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TERMOMETRO DIGITALE

Nota: Ogni modello differisce leggermente all’esterno.

Congratulazioni per aver acquistato questo prodotto. Prima di utilizzare il termometro per la prima volta, leg-
gere attentamente le istruzioni e conservarle in un luogo sicuro. Questo prodotto & destinato per la misura-
zione della temperatura corporea umana. Questo prodotto € destinato all'uso in contesto domestico e ospe-
daliero. Loperatore deve avere un'eta pari a minimo 11 anni; il paziente puo corrispondere all’operatore.

Istruzioni per I'uso

Prima dell’uso, disinfettare la sonda. Per accendere, premere il pulsante ON/OFF accanto al display; il
termometro emettera un breve segnale acustico, che indichera che & operativo. Allo stesso tempo il ter-
mometro esegue un test di autocontrollo, durante il quale tutti i segmenti digitali appaiono sul display LCD.
Quando viene visualizzato “Lo” e “°C” lampeggia sul display, significa che il termometro & pronto all'uso. Se
la temperatura ambiente & inferiore a 32°C, sul display LCD verra visualizzato “Lo°C’ mentre se & superiore
a 42,9°C, verra visualizzato “Hi°C” Durante la lettura, la temperatura attuale viene visualizzata in modo
continuativo e il simbolo “°C” lampeggia. La misurazione & completa quando viene raggiunto un valore di
temperatura costante. Il valore della temperatura & considerato costante quando la temperatura aumenta
di meno di 0,1°C entro 16 secondi. Una volta raggiunto un valore costante della temperatura, il termometro
emettera un beep per 10 volte e il simbolo “’C” smettera di lampeggiare. La piu alta temperatura rilevata
appare sul display LCD. Tuttavia, si noti che questo termometro & un termometro massimo, vale a dire
che la temperatura visualizzata pud aumentare leggermente se la misurazione continua dopo il segnale
acustico. Cio & particolarmente vero per le misurazioni ascellari, se si registra un valore di temperatura che
si avvicina alla temperatura corporea. In questo caso si prega di tenere presente la descrizione in “Metodi
di misurazione della temperatura” Una volta completata la misurazione, spegnere il termometro premendo
il pulsante ON/OFF. Dopo che la temperatura € stata mostrata, il termometro si spegne automaticamente
dopo 10 minuti.

Funzione di memoria

Quando il termometro viene acceso, emettera un beep breve. Allo stesso tempo il termometro esegue un
test di autocontrollo, durante il quale tutti i segmenti digitali appaiono sul display LCD. Successivamente,
I'ultimo valore misurato in “°C” verra visualizzato automaticamente sul display LCD per circa 2 secondi. Il
valore letto verra sovrascritto solo quando verra registrato un nuovo valore della temperatura.

Metodi di mi i della P

E importante ricordare che la lettura della temperatura corporea dipende dal posto in cui viene misurata.
Per questo motivo, il posto di misurazione deve essere sempre specificato per garantire una corretta lettura
della temperatura.

Nel retto (rettale)

Questo & il metodo pili preciso da un punto di vista medico, perché & piu vicino alla temperatura corporea.
La punta del termometro va inserita con cura nel retto per un massimo di 2cm.

Il tempo di misurazione & di solito tra 20 e 70 secondi circa.

Sotto braccio (ascellare)

Il posizionamento del termometro sotto I'ascella fornisce una misurazione della temperatura superficiale
che puo variare di circa 0,5°C - 1,5°C rispetto alle letture di temperatura rettale negli adulti. Il tempo di
misurazione con questo metodo & di solito tra 40 e 100 secondi circa. Va perd notato che non pud essere
ottenuta una lettura esatta se, per esempio, le ascelle sono state fatte raffreddare. In questo caso, si con-
siglia di estendere il tempo di misurazione di circa 5 minuti per ottenere una lettura piu precisa possibile e
quanto piu possibile corrispondente alla temperatura corporea.

In bocca (orale)

Vi sono diverse zone di calore in bocca. Come regola generale, la temperatura orale € 0,3°C - 0,8°C inferio-
re rispetto alla temperatura rettale. Per garantire la massima precisione possibile, posizionare la punta del
termometro a sinistra o a destra della radice della lingua. La punta del termometro deve avere un contatto
costante con il tessuto durante la lettura e deve essere posta sotto la lingua in una delle due tasche di calore
sul retro, tenendo la bocca chiusa durante la lettura e respirando regolarmente con il naso. Non mangiare o
bere nulla prima della misurazione. Il tempo di misurazione ¢ di solito tra 30 e 80 secondi circa.

Nota: Raccomandiamo vivamente il metodo rettale come metodo piu preciso per identificare la temperatura
basale, e consigliamo di estendere il tempo di misurazione di 3 minuti dopo il segnale acustico.

Pulizia e Disinfezione

Il modo migliore per pulire la punta del termometro & applicare un disinfettante (ad esempio alcool medico
al 70%) con un panno umido. Deve essere disinfettato prima di ogni utilizzo. Questo termometro & imper-
meabile e pud quindi essere immerso in liquidi o acqua tiepida fino a 15 cm di profondita, per non piu di 30
minuti, per consentire una pulizia e una disinfezione approfondite.

Riepilogo delle specifiche d’uso

Questo processo ingegneristico di utilizzabilita valuta e mitiga i rischi causati da problemi di operativita
associati a errori di utilizzo e ad un uso corretto; mostra che il termometro digitale € conforme ai criteri di
accettazione documentati nel piano di convalida dell’utilizzabilita; inoltre, & conforme a quanto previsto sul
rischio residuo accettabile, come definito nella norma 1ISO 14971, associato all’utilizzabilita di un dispositivo
medico.

Precauzioni di sicurezza

Evitare che il dispositivo entri in contatto con acqua calda.

Non esporre a temperature elevate o alla luce diretta del sole.

Evitare di fare cadere il termometro. Non & resistente agli urti.

Non modificare questo dispositivo senza I'autorizzazione del fabbricante.

Non piegare o aprire il dispositivo (ad eccezione del vano batterie).

Non pulire con diluenti, benzina o benzene. Pulire solamente con disinfettante.

Il termometro contiene piccole parti (batteria, vano batterie) che possono essere ingoiate dai bambini.
Per questo motivo, non lasciare il termometro incustodito nelle mani dei bambini.

Evitare di piegare la punta del termometro a contatto con il paziente e ricoperta con un cappuccio in
acciaio inossidabile.

Se la temperatura ambiente & superiore a 40°C, immergere la punta del termometro in acqua fredda per
circa 5-10 secondi prima di misurare la temperatura.

Se la febbre persiste, in particolare nei bambini, deve essere trattata da un medico, che deve essere
contattato quanto prima.

Non utilizzare vicino a forti campi elettromagnetici € mantenerlo a distanza da sistemi radio e telefoni
cellulari.

Sostituzione della batteria

La batteria € scarica e deve essere sostituita quando sul lato destro del display LCD viene visualizzato il
simbolo della batteria “ ” 0 “[C—]". Rimuovere il coperchio del vano batterie ed estrarre la batteria
utilizzando uno stuzzicadenti; sostituire con una batteria dello stesso tipo (preferibilmente non al mercurio).
Si prega di fare attenzione a: Il segno “+” e il segno meno “-?

Si raccomanda di rimuovere le batterie se lo strumento non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo.
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Dati tecnici

Tipo: termometro massimo

Intervallo di misurazione: (32,0~42,9)°C

Precisione di misurazione:

+/-0,1°C (35,5°C~42,0°C)

+/-0,2°C (32,0°C~35,5°C, 42,0°C~42,9°C)

Temperatura di conservazione/trasporto: (-25~55)°C, <95% UR
Temperatura ambiente durante I'uso: (5~40)°C, <80% UR

Scala minima: 0,1°C

Pressione atmosferica: 700~1060 hPa

Modalita di funzionamento del termometro clinico: modalita diretta
Tempo di risposta del transiente: 12 secondi.

Tipo di batteria: batteria alcalina, di tipo LR41 da 1,5V, durata minima 100 ore in normali condizioni di
funzionamento. Peso: 10 g ca.

Durata di conservazione: 3 anni

Spiegazione dei simboli

il / 1 | Controllare la batteria

ﬁ Smaltimento RAEE

Fabbricante

Data di fabbricazione

L}
Lo°C Temperatura inferiore a 32°C Dispositivo medico conforme
HI°C Temperatura superiore a 42,9°C alla Direttiva 93/42/CEE

Stand by Codice prodotto

Parte applicata di tipo BF Numero di lotto

Attenzione: Leggere e seguire Grado di protezione dell'involucro
attentamente le istruzioni

(avvertenze) per 'uso

> BIC

Limite di temperatura

;/‘+”\ Conservare al riparo dalla luce
1\\ solare

Limite di pressione atmosferica

Conservare in luogo fresco

ed asciutto .
Limite di umidita
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Seguire le istruzioni per l'uso Corrente continua
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Requisiti legali e linee guida

Questo prodotto & conforme alla Direttiva Europea 93/42/CEE sui Dispositivi Medici ed & provvisto del
marchio CE. Il dispositivo soddisfa inoltre i requisiti dei seguenti standard:

1SO 80601-2-56-2017AMD.1:2018

EN 60601-1

EN 60601-1-11

EN 60601-1-2

I marchio CE conferma che si tratta di un dispositivo medico dotato di una funzione di misurazione, ai sensi
della legge sui dispositivi medici, che & stata sottoposta ad una procedura di valutazione della conformita.
L'organismo notificato incaricato conferma che il prodotto & conforme a tutte le disposizioni di legge vigenti
in materia.

Controllo della calibrazione

Questo termometro viene tarato inizialmente in fase di produzione. Se questo termometro viene utilizzato
in base alle istruzioni di funzionamento, non & necessaria una verifica periodica.

Il controllo della calibrazione deve essere eseguito immediatamente, se ci sono indicazioni che il prodotto
se la calibrazione mostra che un dispositivo funziona al di fuori dei limiti accettabili o se le proprieta di
calibrazione potrebbero essere state compromesse da un intervento o in qualsiasi altro modo. Si prega
inoltre di osservare le normative nazionali vigenti. Il controllo della calibrazione puo essere effettuato dalle
autorita competenti o da fornitori autorizzati. Puo essere fornita un'istruzione di prova per il controllo della
calibrazione dalle autorita competenti e dai fornitori di servizi autorizzati su richiesta.

INFORMAZIONE SULLA COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA

Questo dispositivo & adatto per I'uso in un ambiente sanitario domestico e nelle strutture sanitarie pro-
fessionali

AVVERTENZE: Lutilizzo di questo prodotto in vicinanza con altre apparecchiature o accatastato su di esse
deve essere evitato, poiché potrebbe causare un funzionamento improprio. Nel caso in cui sia necessario
tale utilizzo, il prodotto e le altre apparecchiature devono essere tenute sotto controllo per verificarne il
normale funzionamento.

La prestazione essenziale & data dalla capacita de termometro digitale di offrire una misurazione della
temperatura.

Non utilizzare telefoni cellulari e altri dispositivi che possono generare forti campi elettrici o elettromagnetici
vicino al dispositivo medico. Cid pud causare un funzionamento errato dell’'unita e creare una situazione
potenzialmente pericolosa. Si raccomanda di mantenere una distanza minima di 30 cm. Verificare il corretto
funzionamento del dispositivo nel caso in cui la distanza sia inferiore.

oni elettr

Indicazioni e dichiarazione del costruttore -

Il dispositivo & adatto per I'uso nellambiente elettromagnetico specificato e soddisfa i requisiti di emis-
sione della seguente norma.

Ambiente sanitario
professionale

CISPR 11, Gruppo 1,

Problema Guida ambiente elettromagnetico

Ambiente sanitario CISPR 11, Gruppo 1, Classe B

domestico Classe Ao B

Distorsione armonica IEC 61000-3-2, Classe A N/A
o non applicabile

Fluttuazioni di tensione IEC 61000-3-3 N/A

e sfarfallii

o non applicabile

Guida e dichiarazione del produttore e linee guida — immunita elettromagnetica

Il dispositivo & adatto per I'uso nell'ambiente elettromagnetico specificato e soddisfa i livelli dei
seguenti test d'immunita. Livelli di immunita pit elevati possono causare la perdita o il degrado delle
prestazioni essenziali del dispositivo.

Problema Standard CEM Ambiente sanitario Ambiente sanitario
di base o d professional d i
di testing

Scarica elettro- statica IEC 61000-4-2 +/- 8 kV contatto

+/- 2KV, +/- 4 KV, +/- 8 KV, +/- 15 kV aria

IEC 61000-4-3 3V/m 10V/m
80MHz-2.7GHz 80MHz-2.7GHz
80%AM a 1kHz o 2Hz 80%AM a 1kHz o 2Hz

1kHz o 2Hz puo essere specificato dal produttore

RF irradiata Campi EM

Vicinanza di campi IEC 61000-4-3
magnetici da apparecchi di

comunicazione RF wireless

Vedere la tabella degli apparecchi di comunicazio-
ne RF wireless nella sezione “Distanze minime di
separazione consigliate”

30A/m; 50 Hz o 60Hz

Campi magnetici a frequen- | IEC 61000-4-8
za nominale di rete

IEC 61000-4-4 N/A

Per porta di alimentazione di ingresso CA
linee elettriche CC o linee di ingresso/uscita del segnale con lunghezza
superiore a3 m

Scoppi di transitori
elettrici veloci




Picchi |IEC 61000-4-5 N/A
|IEC 61000-4-6 N/A

Per 1. ingresso porta alimentazione c.a.;

2. tutte le porte di alimentazione CC collegate in modo permanente a
cavi >3m
3. tutti i cavi paziente accoppiati

4. SIP/SOP con lunghezza massima del cavo = 3 m
IEC 61000-4-11 N/A

IEC 61000-4-11 N/A

UT: tensione nominale, ad es. 25/30 cicli significa 25 cicli a 50Hz o 30 cicli a 60Hz

Disturbi condotti
indotti da campi
a radiofrequenza

Cali di tensione

Interruzioni di tensione

Di minime di sep

Oggi, molti apparecchi RF wireless vengono utilizzati in diversi ambienti di assistenza sanitaria dove si
utilizzano gia apparecchiature mediche e/o sistemi medici. Quando vengono utilizzati in prossimita di
apparecchiature mediche e/o sistemi medici, la sicurezza di base di tali apparecchiature mediche e/o dei
sistemi medici e le loro prestazioni essenziali possono essere compromesse. Questo dispositivo & stato
testato conforme al livello del test d’immunita riportato nella tabella sottostante e soddisfa i requisiti della
norma IEC 60601-1-2:2014. Il cliente e/o I'utente devono assicurarsi di mantenere una distanza minima
tra gli apparecchi di comunicazione RF wireless e il presente dispositivo, come specificato di seguito.

Frequenza |Banda A 1za Potenza | Distanza | Livello
di prova (MHz) massima | (m) del test
(MHz) (W) d’immunita
(V/m)
385 380-390 TETRA400 Modulazione 1,8 0,3 27
impulso 18Hz
450 430-470 GRMS 460 FM £ 5 kHz, 2 0,3 28
FRS 460 deviazione
1 kHz sine
710 704-787 Banda LTE Modulazione 0,2 0,3 9
745 13,17 impulsi 217Hz
780
810 800-960 GSM 800/900 | Modulazione 2 0,3 28
870 TETRA 800, impulso 18Hz
930 iDEN 820,
CDMA 850,
LTE Banda 5
1720 1700-1990 | GSM 1800; Modulazione 2 03 28
1845 CDMA 1900; impulso 217Hz
1970 GSM 1900;
DECT; Banda
LTE 1, 34, 25;
UMTS
2450 2400-2570 Bluetooth, Modulazione 2 0,3 28
WLAN, 802.11 |impulso 217Hz
b/g/n, RFID
2450,
Banda LTE 7
5240 5100-5800 | WLAN 802.11 | Modulazione 0,2 0,3 9
5500 a/n impulso 217Hz
5785

Smaltimento: Il prodotto non deve essere smaltito assieme agli altri rifiuti domestici. Gli utenti devo-
no provvedere allo smaltimento delle apparecchiature da rottamare portandole al luogo di raccolta
== indicato per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONDIZIONI DI GARANZIA GIMA
Si applica la garanzia B2B standard Gima di 12 mesi.

ENGLISH

DIGITAL THERMOMETER

Note: The exterior of each model has a little difference.

Congratulations on your purchase of this product. Please read the instructions carefully before using the
thermometer for the first time, and keep these in a safe place. This product is intended for the measurement
of human body temperature. this product is for home and hospital use, operator shall be at least 11 years
old and patient can be operator.

Operating Instructions

Before using, please disinfect the probe at first. To switch on, press the ON/OFF button next to the display;
a short beep will sound, indicating that the thermometer is operational. At the same time the thermometer
runs a self-check test, during which all the digital segments appear on the LCD. When the letters “Lo” and
a flashing “°C” display, the thermometer is now ready for use. If the ambient temperature is below 32°C,
then “Lo°C” will appear on the LCD and if it is more than 42.9°C, then “Hi°C” will appear on the LCD.
During the reading, the current temperature is displayed continuously and the “°C” symbol flashes. The
measurement is completed when a constant temperature value has been reached. The temperature value
is considered constant when the temperature rises less than 0.1°C within 16 seconds. As soon as the
constant temperature value is reached, a beep will sound 10 times, and the “°C” symbol will stop flashing.
The highest temperature measured appears on the LCD. However, please note that this thermometer is
a maximum thermometer, i.e. the displayed temperature can increase slightly if measurement continues
after the beep. This is particularly the case with axillary measurements, should a temperature value be
recorded which approximates the core body temperature. In this instance please note the description under
“Methods of measuring temperature” When the measurement is completed, please switch the thermometer
off by pressing the ON/OFF button. After the temperature has been displayed, the thermometer will shut off
automatically after 10 minutes.

Memory function

Switch the thermometer on, a short beep will sound. At the same time the thermometer runs a self-check
test, during which all the digital segments appear on the LCD. After that the last measured value with “°C”
will appear automatically on the LCD for about 2 seconds. The reading is only over-written when a new
temperature value is recorded.

Methods of ing temp

Itis important to remember that the body temperature reading depends on the site where it is measured. For
this reason, the measurement site must always be specified in order to ensure that a correct temperature
reading is recorded.

In the rectum (rectal)

This is the most accurate method from a medical point of view, because it comes closest to the core body
temperature. The thermometer tip is inserted carefully into the rectum for a maximum of 2cm.

The usual measuring time is approximately 20 to 70 seconds.

Under the arm (axillary)

Placing the thermometer in the armpit provides a measurement of surface temperature that can fluctuate by
around 0.5°C to 1.5°C from rectal temperature readings in adults. The usual measuring time for this method
is approximately 40 to 100 seconds. It should be noted, however, that an exact reading cannot be obtained
if, for example, the armpits have been allowed to cool. If this

is the case, we recommend extending the measuring time by around 5 minutes in order to obtain the most
precise possible reading that corresponds as closely as possible to the core body temperature.

In the mouth (oral)

There are different heat zones in the mouth. As a general rule, the oral temperature is 0.3°C to 0.8°C lower
than the rectal temperature. To ensure that reading is as accurate as possible, place the thermometer tip
to the left or right of the root of the tongue. The thermometer tip must have constant contact with the tissue
during the reading and be placed under the tongue in one of the two heat pockets at the back, keep the
mouth closed during the reading and breathe evenly through the nose. Do not eat or drink anything before
the measurement. The usual measuring time is approximately 30 to 80 seconds.

Note: We strongly recommend the rectal method as the most accurate method for identifying the basal
temperature, and advise you to extend the measuring time by 3 minutes after the beep.

Cleaning and disinfection
The best way to clean the thermometer tip is by applying a disinfectant (e.g. 70% medical alcohol) with a
damp cloth. It shall be disinfected before each use. This thermometer is guaranteed waterproof and can
therefore be immersed in liquid or lukewarm water within 15cm depth for no longer than 30 minutes for
thorough cleaning and disinfection.

y of use sf icati
This usability engineering process assesses and mitigated risks caused by usability problems associated
with correct use and use errors, it shows the digital thermometer is complied with and acceptance criteria
documented in the usability validation plan have been met, then the residual risk as defined in ISO14971,
associated with usability of a medical device are acceptable.
Safety precautions
» Do not allow the device to come into contact with hot water.
* Do not expose to high temperatures or direct sunlight.
Do not drop the thermometer. It is neither shock-proof nor impact-resistant.
Do not modify this device without the authorization of the manufacturer.
Do not bend or open the device (except the battery compartment).
Do not clean with thinners, petrol or benzene. Only clean with disinfectant.
The thermometer contains small parts (battery, battery compartment) which can be swallowed by chil-
dren. For this reason, do not leave the thermometer unattended in the hands of children.
Avoid bending the thermometer tip which contact patient with stainless steel cover
If the ambient temperature is over 40°C, dip the thermometer tip in cold water for approx. 5 to 10 seconds
prior to measuring the temperature.
Persistent fever, in particular in children, has to be treated by a doctor- please get in touch with your
doctor!
Do not use near strong electromagnetic fields, i.e. keep it away from any radio systems and mobile
phones.
Battery replacement
The battery is empty and needs replacing when the ol o] battery symbol appears on the right of
the LCD. Remove the battery cover and remove the battery by toothpick, replace it with a battery (preferably
non-mercury) of the same type. Please note: The “+ “ sign up and “ - “ sign down.
We advise you to remove the batteries if the device is not going to be used for a longer period of time.
Technical data
Type: maximum thermometer
Measurement range: (32.0~ 42.9)°C
Measurement accuracy:
+/-0.1°C (35.5°C~42.0°C)
+/-0.2°C (32.0°C~35.5°C, 42.0°C~42.9°C)
Storage/transportation temperature: (-25~55)°C, <95%RH
Ambient temperature during use: (5~40)°C, <80%RH
Min Scale: 0.1°C
Atmospheric pressure 700~1060 hPa
Mode of operation of the clinical thermometer: direct mode
Transient response time: 12s.
Battery type: alkaline battery, type LR41, 1.5V, service life minimum 100 hours under continuous operation.
Weight: Approx. 10g
Shelf life: 3 years

Explanation of symbols

ol or 1 | Battery check

E WEEE disposal

Lo°C Temperature under 32°C

Manufacturer

Date of manufacture

Medical Device complies with
Directive 93/42/EEC

HI°C Temperature over 42.9°C

d) Stand by

Type BF applied part

Product code

ElpAES 3

Lot number

Covering Protection rate

é Caution: read instructions
(warnings) carefully

Temperature limit

/\/°§ Keep away from sunlight

Atmospheric pressure limit
Keep in a cool, dry place

& Consult instructions for use

Legal requii and gui

This product complies with the European Directive for Medical Device 93/42/EEC and carries the CE mark,
the device also complies with the specifications of below standard for:

1SO 80601-2-56-2017AMD.1:2018

EN 60601-1

EN 60601-1-11

EN 60601-1-2

The CE Marking confirms that this is a medical device with a measuring function in the sense of the medical
device Act which has undergone a conformity assessment procedure. A Notified body confirms that this
product fulfills all the appropriate statutory regulations

Calibration check

This thermometer is initially calibrated at the time of manufacture. If this thermometer is used according to
the operation instruction, periodic re-adjustment is not required.

The calibration check has to be carried out immediately, if there are indications that the product does not
keep the defined error limits or the calibration properties could have been affected by an intervention or
by any other means. Please also observe any national statutory regulations. The calibration check can be
carried out by the competent authorities or by authorised service providers. A test instruction for calibration
check can be provided to the relevant authorities and authorised services providers on request.
ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY INFORMATION

This device is suitable for home healthcare environment and professional healthcare facility environment
WARNING: Use of this equipment adjacent to or stacked with other equipment should be avoided because it
could result in improper operation. If such use is necessary, this equipment and the other equipment should
be observed to verify that they are operating normally.

The essential performance is the digital thermometer can offer the temperature measurement.

Do not use mobile (cellular) telephones and other devices, which generate strong electrical or electromag-
netic fields, near the medical device. This may result in incorrect operation of the unit and create a potentially
unsafe situation. Recommendation is to keep a minimum distance of 30cm. Verify correct operation of the
device in case the distance is shorter.

Humidity limit

| '® @~

Direct current

Gui and f; 's declaration - electromagnetic emissions

The device is suitable for use in the specified electromagnetic environment and it has meets the following
standard’s emission requirements

Profession healthcare Home healthcare environment

facility environment
CISPR 11, Group 1,

Phenomenon

Home healthcare CISPR 11, Group 1, Class B

environment Class A orB

Harmonic distortion IEC 61000-3-2, Class A N/A
or not applicable

Voltage fluctuations IEC 61000-3-3 N/A

and flicker or not applicable




Guidance and manufacture’s declaration — electromagnetic immunity

The device is suitable for use in the specified electromagnetic environment and it has meets the follow-
ing immunity test levels. Higher immunity levels may cause the device's essential performance lost or
degraded.

Basic EMC standard
or test method

Home healthcare
facility environment

Professional
healthcare facility
environment

+/- 8 kV contact
+/- 2KV, +/- 4 KV, +/- 8 KV, +/- 15 kV air

IEC 61000-4-3 3V/m 10V/m
80MHz-2.7GHz 80MHz-2.7GHz
80%AM at 1kHz or 2Hz | 80%AM at 1kHz or 2Hz

Phenomenon

Electrostatic discharge | IEC 61000-4-2

Radiated RF EM fields

1kHz or 2Hz can be specified by the manufacturer

Proximity fields from RF | IEC 61000-4-3
wireless communica-

See the RF wireless communication equipment
table in “Recommended minimum separation dis-

tions equipment tances

Rated power IEC 61000-4-8 30A/m; 50 Hz or 60Hz
frequency

magnetic fields

Electric fast |EC 61000-4-4 N/A

transients bursts .
For input a.c. power port

d.c. power lines or signal input/output lines whose length exceeding 3m

Méthodes de prise de température

Il est important de se rappeler que la lecture de la température corporelle dépend de I'endroit ou celle-ci
est mesurée. C’est pour cette raison que la méthode de mesure doit toujours étre spécifiée afin de garantir
que la température enregistrée est correcte.

Par voie rectale (rectum)

Il S'agit de la méthode la plus précise du point de vue médical car la température relevée est celle qui se
rapproche le plus de la température interne du corps. Lembout du thermometre est enfilé avec précaution
dans le rectum sur une longueur de 2 cm maximum.

Le temps de mesure habituel est d’environ 20 a 70 secondes.

Par voie axillaire (sous l'aisselle)

Positionner le thermomeétre sous I'aisselle permet d’obtenir une mesure de la température de surface qui
peut varier d’environ 0,5°C a 1,5°C par rapport a la prise de température par voie rectale, chez I'adulte. Le
temps de mesure habituelle pour cette méthode est d’environ 40 a 100 secondes. Cependant, il convient
de noter, qu'il n'est pas possible d'obtenir une lecture exacte si, par exemple, on a laissé les aisselles
refroidir. Si c’est le cas, il est recommandé de prolonger le temps de prise de la température d’au moins 5
minutes afin d’obtenir une lecture la plus précise possible qui corresponde le plus possible a la température
interne du corps.

Par voie buccale (bouche)

Il existe différentes zones de chaleur dans la bouche. En régle générale, la température buccale est de
0,3°C a 0,8°C inférieure a la température rectale. Pour garantir une lecture la plus précise possible, placer
'embout du thermométre a gauche ou a droite de la racine de la langue. Lembout du thermometre doit
rester en contact constant avec la zone corporelles pendant la prise de température ; veuillez le placer sous
la langue dans 'une des deux poches de chaleur a l'arriere ; gardez la bouche fermée pendant la mesure
en respirant réguliérement par le nez. Ne rien boire ni manger avant la prise de la température. Le temps
de mesure habituel est d’environ 30 a 80 secondes.

Remarque : Il est fortement recommandé d’utiliser la technique par voie rectale dans la mesure ou celle-ci
est la plus précise pour déterminer la température basale et il est conseillé de prolonger le temps de prise
de température de 3 minutes apres le bip.

2. all d.c. power ports connected permanently to cables >3m

Le meilleure moyen de nettoyer I'embout du thermometre est d'utiliser un désinfectant (par ex. un alcool
médical 70%) et de I'appliquer avec un chiffon humide. Le thermometre doit étre désinfecté avant chaque
utilisation. Létanchéité de ce thermometre est garantie, il peut par conséquent étre immergé dans du liquide
ou de I'eau tiede d’une profondeur maximale de 15 cm pendant une durée ne dépassant pas 30 minutes,

Surges |IEC 61000-4-5 N/A et désil
Conducted |EC 61000-4-6 N/A

disturbances For 1. input &

induced by or 1. input a.c. power port;

d’utilisation

UT: rated voltage(s); E.g. 25/30 cycles means 25 cycles at 50Hz or 30 cycles at 60Hz

Ce guide technique pour l'utilisation évalue et atténue les risques liés aux probleme d'utilisation en cas
d'utilisation correcte et non correcte, il indique que le thermomeétre numérique est conforme et que les cri-
teres d’acceptation documentés dans la validation d’utilisation sont pleinement satisfaits, et que les risques
associés a I'utilisation d’un dispositif médical, tels que définis dans la ISO14971, sont donc acceptables.

RF fields N P .
3. all patient-coupled cables pour un nettoyage et une désinfection en profondeur.
4. SIP/SOP whose maximum cable length = 3m Ré itulatif des spécifi

Voltage dips IEC 61000-4-11 N/A

Voltage interruptions IEC 61000-4-11 N/A

Recommended minimum separation distances

Nowadays, many RF wireless equipments have being used in various healthcare locations where med-
ical equipment and/or systems are used. When they are used in close proximity to medical equipment
and/or systems, the medical equipment and/or systems’ basic safety and essential performance may be
affected. This device has been tested with the immunity test level in the below table and meet the related
requirements of IEC 60601-1-2:2014. The customer and/or user should help keep a minimum distance
between RF wireless communications equipment and this device as recommended below.

Consi de

* Ne laissez pas le dispositif entrer en contact avec de I'eau chaude.

* Ne I'exposez pas a des températures élevées ni a la lumiére directe du soleil.

Ne faites pas tomber le thermometre. Celui-ci n'est congu ni contre les chocs ni contre les impacts.

Ne modifiez pas ce dispositif sans I'autorisation du fabricant.

Ne pas plier ni ouvrir le dispositif (a 'exception du compartiment pour la pile).

Ne nettoyez pas avec de I'essence, du benzéne ou des diluants. Nettoyer uniquement avec un produit
désinfectant.

Le thermometre contient des petites pieces (pile, compartiment de pile) qui risquent d’étre avalées par les
enfants. Pour cette raison, ne pas laisser le thermométre sana surveillance dans les mains des enfants.

Disposal: The product must not be disposed of along with other domestic waste. The users must
dispose of this equipment by bringing it to a specific recycling point for electric and electronic
mmm equipment.

GIMA WARRANTY TERMS
The Gima 12-month standard B2B warranty applies.

FRANCAIS

THERMOMETRE NUMERIQUE

Remarque: Lextérieur de chaque modéle a un petite différence.

Félicitations pour avoir acheté ce produit. Veuillez lire attentivement le mode d’emploi avant d'utiliser le ther-
mometre pour la premiére fois et de le conserver dans un lieu sr. Ce produit est destiné a la mesure de la
température corporelle humaine, pour un usage domestique et hospitalier, a conditions que tout utilisateur
soit 4gé d’au moins 11 ans et le patient puisse étre également 'opérateur.

Instructions d’utilisation

Avant toute utilisation, désinfecter la sonde en premier. Pour I'allumer, appuyer sur le bouton ON/OFF
a coté de rafficheur ; un bref bip sonnera pour indiquer que la thermométre est opérationnel. En méme
temps, le thermometre effectue un autotest pendant lequel tous les segments digitaux apparaissent sur
I'afficheur LCD. Lorsque les lettres « Lo » et un « C » clignotant s'affichent, le thermométre est alors prét a
'emploi. Si la température ambiante est inférieure a 32°C, le message « Lo°C » s'affiche sur I'écran LCD
et si elle est supérieure a 42,9°C, le message « Hi°C » s'affiche sur I'écran LCD. Au cours de la lecture,
la température actuelle s'affiche en continu et le symbole « °C » clignote. La mesure est terminée quand
une valeur de température constante a été atteinte. La température est considérée constante quand la
température augmente de moins de 0,1°C en 16 secondes. Dés que la valeur de température constante est
atteinte, un bip sonore retentit 10 fois, et le symbole « °C » cesse de clignoter. La température la plus élevée
mesurée apparait sur 'écran LCD. Cependant, il convient de noter que ce thermometre est un thermometre
a maxima, c.-a-d. que la température affichée peut augmenter légérement si la mesure continue apres le
bip. Ceci est notamment le cas pour les mesures auxiliaires si une température devait étre enregistrée avec
une valeur proche de la température interne du corps. Dans ce cas, faites référence aux indications de la
section « Méthodes de prise de température » Quand la mesure est terminée, éteignez le thermometre en
appuyant sur ON/OFF. Une fois que la température a été affichée, le thermomeétre s'éteindra automatique-
ment au bout de 10 minutes.

Fonction mémoire

Allumez le thermométre, un bip court retentit. En méme temps, le thermometre effectue un autotest pen-
dant lequel tous les segments digitaux apparaissent sur I'afficheur LCD. Ensuite, la derniere valeur mesu-
rée avec « C » s'affiche automatiquement sur I'écran LCD pendant environ 2 secondes. Cette valeur n'est
écrasée que si une nouvelle valeur de température est enregistrée.

Test Band Service Modul Di Immunity . Evitez_ de_ plier 'embout du thermometre qui entre en contact avec le patient a cause de son revétement
en acier inox
:rn:g:)ency (MHz) powerW) | (m) :37:“;9%'  Silatempérature ambiante est supérieure a 40°C, trempez la pointe du thermometre dans de I'eau froide
pendant environ 5 a 10 secondes avant de mesurer la température.
385 380-390 TETRA400 Pulse modulation | 1,8 0,3 27  Une fiévre persistance, notamment chez les enfants, doit étre traitée par un médecin ; veuillez contacter
18Hz votre médecin !
450 430-470 GMRS 460 FM + 5 kHz 2 0,3 28 * Nutilisez pas le thermométre a proximité de champs électromagnétiques. Gardez une certaine distance
FRS 460 deviation des systemes radio et des téléphones portables.
1 kHz sine Rempl. de la pile
710 704-787 LTE Band Pulse modulation | 0,2 0,3 9 La pile est déchargée et il est nécessaire de la remplacer quand le symbole de la pile ol ou [ saffiche
745 13,17 217Hz a droite de I'écran. Enlevez le couvercle du compartiment de la pile et retirez cette derniére avec un cure-
780 dent, remplacez-la avec une pile (de préférence sans mercure) du méme type.
- N.B. : Symbole « + » vers le haut et symbole « - » vers le bas.
810 800-960 GSM 800/900 | Pulse modulation | 2 03 28 Il est conseillé de retirer les piles si le dispositif ne sera pas utilisé pendant une période prolongée.
870 TETRA 800, 18Hz P .
930 iDEN 820 Caractéristiques techniques
CDMA 85’0 Type : thermometre a maxima
LTE Band 5’ Plage de mesure : (32,0 a 42,9)°C
Précision de la mesure :
1720 1700-1990 GSM 1800; Pulse modulation |2 0,3 28 +/-0,1°C (35,5°C 4 42,0°C)
1845 CDMA 1900; 217Hz +/-0,2°C (32,0°C & 35,5°C, 42,0°C & 42,9°C)
1970 GSM 1900; Température de rangement / transport : (-25 & 55)°C, < 95 %HR
DECT; Température ambiante pendant I'utilisation : (5 & 40)°C, < 80 %HR
LTEBand 1, 3, Echelle Min : 0,1°C
4, 25; UMTS Pression atmosphérique 700 & 1060 hPa
2450 2400-2570 | Bluetooth, Pulse modulation |2 0,3 28 Mode de fonctionnement du thermometre clinique : mode direct
WLAN, 802.11 |217Hz Temps de réponse transitoire : 12's
b/g/n, RFID Type de pile : pile alcaline, type LR41, 1,5 V, durée de vie minimale de 100 heures en fonctionnement
2450, continu. Poids : Env. 10 g
LTE Band 7 Durée de conservation : 3 ans
5240 5100-5800 | WLAN 802.11 | Pulse modulation | 0,2 0,3 9 Signification des symboles
5500 a/n 217Hz N .
5785 il / 1 | Contréle de pile Fabricant

Disposition DEEE Date de fabrication

Température inférieure & 32°C Dispositif médical conforme

a la directive 93/42 / CEE

Température supérieure a 42,9°C

Stand by Code produit

H|EpAE 3

Appareil de type BF Numéro de lot

Attention: lisez attentivement les P22

Degré de protection de I'enveloppe
instructions (avertissements)

A conserver a I'abri de la lumiére Limite de température

du soleil

A conserver dans un endroit frais Limite de pression atmosphérique

et sec

. . Limite d’humidité
Consulter les instructions
d'utilisation

ielielts

Courant continu

Mentions Iégales et lignes directrices

Ce produit est conforme a la directive européenne 93/42/CEE relative aux dispositifs médicaux et porte la
marque CE. Il est également conforme aux spécifications de la norme ci-dessous :

1SO 80601-2-56-2017AMD.1:2018

EN 60601-1

EN 60601-1- 11

EN 60601-1- 2

Le marquage CE confirme que ceci est un dispositif médical servant a mesurer dans le sens de la Loi sur
les Dispositifs Médicaux et que ce dernier a été soumis a une procédure d’évaluation de conformité. Un
organisme notifié€ confirme que ce produit respecte toutes les réglementations Iégales requises.

Contrdle du calibrage

Ce thermometre est calibré au moment de la fabrication. S'il est utilisé conformément au mode d’emploi,
aucun réglage périodique n'est nécessaire.

Le contréle du calibrage s'impose si des indications font supposer que produit ne respecte pas les limites
d’erreur établies ou dans le cas ou si les propriétés semblent été affectées par une intervention abusive ou
d’autres moyens. Veuillez respecter toutes les réglementations Iégales nationales. Le contréle du calibrage
peut étre effectué par les autorités compétentes ou par des prestataires de service agréés. Les autorités
compétentes ou des prestataires de services agréés peuvent, si la demande en est faite, faire parvenir des
instructions pour des tests destinés a controler le calibrage.



INFORMATIONS EN MATIERE DE COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE

Cet appareil convient aux soins a domicile et dans des établissements de santé professionnels

MISE EN GARDE : Il convient d’éviter d’utiliser cet équipement a proximité d’autres équipements ou empilé
sur ces derniers car cela pourrait entrainer un mauvais fonctionnement. Si une telle utilisation est néces-
saire, cet équipement et les autres équipements doivent étre surveillés pour vérifier qu'ils fonctionnent
normalement.

La performance essentielle est que le thermometre numérique peut offrir la mesure de température.
N'utilisez pas de téléphones mobiles (cellulaires) et autres appareils générant des champs électriques ou
électromagnétiques puissants a proximité de I'appareil médical. Cela peut entrainer un fonctionnement
incorrect de l'unité et créer une situation potentiellement dangereuse. Il est recommandé de garder une
distance minimale de 30 cm. Vérifiez le bon fonctionnement de I'appareil au cas ou la distance serait plus
courte.

Directives et déclaration de fabrication - émissions électromagnétiques

Lappareil convient a une utilisation dans I'environnement électromagnétique spécifié et il répond aux
exigences d’émission de la norme suivante.

Environnement de Contexte : soins a domicile
I'établissement de santé

de la profession

CISPR 11, Groupe 1,
Classe Aou B

IEC 61000-3-2, Classe A N/A
ou pas applicable

IEC 61000-3-3 N/A
ou pas applicable

Phénoméne

Contexte : soins a domicile CISPR 11 Groupe 1 Classe B

Distorsion harmonique

Fluctuations de la tension /
papillotement

Instructions et déclaration du fabriquant sur la rési aux

gnétiques

Lappareil convient a une utilisation dans I'environnement électromagnétique spécifié et il répond aux
niveaux de test d'immunité suivants. Des niveaux d’immunité plus élevés peuvent entrainer une perte ou
une dégradation des performances essentielles de I'appareil.

Phénomene Norme CEM de base Envir Envir de
ou méthode de test médical I’établissement de
santé a domicile
Décharge IEC 61000-4-2 Contact +/- 8 kV

électrostatique +/- 2 KV, +/- 4 KV, +/- 8 kV, +/- 15 kV air

RF rayonnées Champs | IEC 61000-4-3 3V/m 10V/m

EM 80 Mhz a 2,7 GHz 80 Mhz a 2,7 GHz
80%AM a 1 kHz ou 80 % AM a 1 kHz ou
2Hz 2Hz

1 kHz ou 2 Hz peut étre précisée par le fabricantr

Champs de proximité IEC 61000-4-3 Consultez le tableau de I'équipement de communi-
des appareils de com- cation sans fil RF dans « Distances de séparation
munication sans fil a minimale recommandé distances de séparation ».
ondes radio rayonnées

Fréquence nominale IEC 61000-4-8 30A/m; 50 Hz ou 60Hz

des champs

magnétiques

Rafale transitoires |EC 61000-4-4 N/A

rapides électriques X "
P a Pour prise alim ca.

ou lignes cc power ou encore lignes d’entrée / sortie de plus de 3 m de long

ESPANOL

TERMOMETRO DIGITAL

Nota: El exterior de cada modelo tiene una apariencia diferente.

Felicitaciones por la compra de este producto. Por favor, lea cuidadosamente las instrucciones antes de
usar el termémetro por primera vez y guardelas en un lugar seguro. Este producto esta destinado a la me-
dicién de la temperatura corporal humana. Su uso es tanto hospitalario como doméstico. El usuario debe
tener al menos 11 afos y el paciente puede manejarlo.

Instrucciones de uso

Antes de usarlo, por favor, desinfecte la sonda en primer lugar. Para activarlo, pulse el boton de encendido/
apagado junto a la pantalla, sonara un pitido corto, indicando que el termémetro esta operativo. Al mismo
tiempo el termdmetro ejecuta una prueba de autocomprobacion, durante la cual todos los segmentos digi-
tales aparecen en la pantalla LCD. Cuando aparecen “Lo” y “ °C” parpadea, el termémetro esté listo para
su uso. Si la temperatura ambiente es inferior a 32°C, aparecerd “Lo°C” en la pantalla LCD y si es superior
a 42,9°C, aparecera “Hi°C” en la pantalla LCD. Durante la lectura, la temperatura actual se muestra de
forma continua y el simbolo “°C” parpadea. La medicién se ha completado cuando se alcanza un valor de
temperatura constante. El valor de la temperatura se considera constante cuando la temperatura se eleva
menos de 0,1°C dentro de 16 segundos. Tan pronto como se alcanza el valor de temperatura constante,
suena un pitido 10 veces y el simbolo “°C” deja de parpadear. La maxima temperatura medida aparece en
la pantalla LCD. Sin embargo, por favor advierta que este termémetro es un termémetro de maxima, es
decir, la temperatura visualizada puede aumentar ligeramente si la medicién continta después del pitido.
Esto ocurre en particular en el caso de mediciones axilares, si se registra un valor de temperatura que se
aproxima a la temperatura primordial del cuerpo. En este caso, por favor vea la descripcion en “Métodos
de medicion de la temperatura” Cuando la medicion se ha completado, desactive el termémetro pulsando
el botén de encendido/apagado. Después de mostrar la temperatura, el termémetro se apagara automati-
camente después de 10 minutos.

Funcion de memoria

Encienda el termdmetro, sonard un pitido. Al mismo tiempo el termémetro ejecuta una prueba de autocom-
probacién, durante la cual todos los segmentos digitales aparecen en la pantalla LCD. A continuacién, el
ultimo valor medido con “°C” aparecerd automaticamente en la pantalla LCD durante unos dos segundos.
La lectura solo se sobrescribe cuando se registra un nuevo valor de temperatura.

Métodos de licion de temp

Es importante recordar que la lectura de la temperatura corporal depende del sitio donde se mide. Por
esta razon, el lugar de medicion siempre debe ser especificado para asegurar que se registre una correcta
lectura de temperatura.

En el recto (rectal)

Este es el método mas preciso desde el punto de vista médico, porque es el mas proximo a la temperatura
central del cuerpo. La punta del termémetro se inserta cuidadosamente en el recto por un méximo de 2 cm.
El tiempo de medicién usual es de aproximadamente 20 a 70 segundos.

Bajo el brazo (axilar)

Al colocar el termémetro en la axila se proporciona una medicion de la temperatura de la superficie que
puede variar entre 0,5°C y 1,5°C de la lectura de temperatura rectal en adultos. El tiempo de medicion
habitual para este método oscila entre 40 y 100 segundos. Sin embargo, cabe sefialar que no se puede
obtener una lectura exacta si, por ejemplo, las axilas se han enfriado. En su caso, recomendamos ampliar
la duracién de la medicién en unos 5 minutos con el fin de obtener la mayor precision posible de lectura
que corresponda en la medida de lo posible a la temperatura central del cuerpo.

En la boca (oral)

Existen diferentes zonas de calor en la boca. Normalmente, la temperatura oral es entre 0.3°C a 0.8°C
inferior que la temperatura rectal. Para asegurarse de que la lectura sea lo més precisa posible, coloque la
punta del termémetro a la izquierda o a la derecha de la base de la lengua. La punta del termémetro debe
estar en contacto permanente con el tejido bucal durante la lectura y debe colocarse debajo de la lengua
en uno de los dos focos de calor en la parte posterior, mantenga la boca cerrada durante la lectura y respire
de manera uniforme a través de la nariz. No coma o beba nada antes de la medicién. El tiempo de medicion
usual oscila entre los 30 y los 80 segundos.

Nota: Recomendamos el método rectal como el método més preciso para determinar la temperatura basal,
y le aconsejamos extender el tiempo de medicion de 3 minutos después del pitido.

Surintensités |EC 61000-4-5 N/A
Perturbations conduites | IEC 61000-4-6 N/A
E'c:!ultes par les champs Pour 1. entrée a.c. port d’alimentation;

2. tout d.c. ports d’alimentation connectés en permanence a des cables >
3m

3. tous les cables couplés au patient

4.8IP / SOP dont la longueur de cable maximale = 3 m

Chutes de tension |EC 61000-4-11 N/A

Interruptions de tension | IEC 61000-4-11 N/A

25/30 cycles signifie 25 cycles a 50Hz ou 30 cycles a 60Hz

Distances de séparation minimales recommandées

De nos jours, de nombreux équipements sans fil RF sont utilisés dans divers lieux de soins de santé
ou des équipements et / ou des systémes médicaux sont utilisés. Lorsqu’ils sont utilisés a proximité
d’équipements et / ou de systemes médicaux, la sécurité de base et les performances essentielles de
I'équipement et / ou des systémes médicaux peuvent étre affectées. Cet appareil a été testé avec le
niveau de test d'immunité indiqué dans le tableau ci-dessous et répond aux exigences correspondantes
de la norme CEI 60601-1-2: 2014. Le client et / ou l'utilisateur doit aider a maintenir une distance mini-
male entre 'équipement de communication sans fil RF et cet appareil, comme recommandé ci-dessous.

Limpieza y desinfeccion

La mejor manera de limpiar la punta del termémetro es mediante la aplicaciéon de un desinfectante (por ej.
70% de alcohol médico) con un pafo himedo. Debera ser desinfectado antes de cada uso. Este termémetro
es impermeable garantizado y, por lo tanto, puede sumergirse en agua liquida o tibia a una profundidad de
15 cm durante no méas de 30 minutos para limpiarlo y desinfectarlo a fondo.

R de la especificacion de uso

Este proceso de ingenieria de uso evalta y mitiga los riesgos causados por los problemas de uso asocia-
dos con el uso correcto y los errores de uso, muestra el cumplimiento del termémetro digital y los criterios
de aceptacion documentados en el plan de validacion del uso, entonces el riesgo residual, tal y como esta
definido en la norma I1SO14971, asociado al uso de un dispositivo médico es aceptable.

Precauciones de seguridad

No permita que el dispositivo entre en contacto con agua caliente.

No lo exponga a altas temperaturas ni a la luz directa del sol.

No deje caer el termdmetro. Tampoco es a prueba de golpes ni resistente a los choques.

No modifique este dispositivo sin la autorizacién del proveedor.

No doblar ni abrir el dispositivo (excepto en el compartimento de la bateria).

No limpie con disolventes, gasolina o benceno. Limpie tnicamente con desinfectante.

El termémetro contiene piezas pequefias (bateria, compartimento de la bateria) que pueden ser ingeri-
das por los nifios. Por este motivo, no deje el termdémetro desatendido dentro del alcance de los nifios.
Evite doblar la punta del termdmetro que entra en contacto con el paciente con la cubierta de acero
inoxidable

Si la temperatura ambiente es superior a 40°C, sumerja la punta del termdmetro en agua fria durante
unos 5 a 10 segundos antes de medir la temperatura.

Si la fiebre persiste, en particular en nifos, estos deben recibir tratamiento médico, jpor favor, péngase

Elimination des déchets d’EEE: Ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménagéres.

Les utilisateurs doivent remettre leurs appareils usagés a un point de collecte approprié pour le
mmm traitement, la valorisation, le recyclage des déchets d’EEE.

CONDITIONS DE GARANTIE GIMA
La garantie appliquée est la B2B standard Gima de 12 mois.

Fréquence |Bande Service Modulati Pui Di Niveaux en contacto con su médico! . _ i _
test (MHz) | (MHz) maximale | (m) test de * No utll[ce gl lermometro‘cerca Qe campo’s.electromagnetlcos fuertes, es decir, manténgalo alejado de
(W) résistance cualquier sistema de radio y teléfonos méviles.
(V/m) Cambio de las baterias
385 380-390 TETRA400 Modulation 18 03 27 La bateria esta agotada y debe sustituirse cuando el simbolo ol 0 T de 1a bateria aparece en la parte
dlimpulsion ’ ! derecha de la pantalla LCD. Abra la tapa de la bateria y retirela con un palillo de dientes, sustitiyala por
18Hz una bateria (preferiblemente sin mercurio) del mismo tipo. A tener en cuenta: El signo “+ “ va hacia arriba
y el signo “ - “ hacia abajo.
450 430-470 GRMS 460 FM + 5 kHz 2 03 28 Le aconsejamos que retire las baterias si el dispositivo no se va a utilizar durante un largo periodo de
FRS 460 déviation Sinus tiempo.
1 kHz P
Datos técnicos
710 704-787 Bande LTE Modulation 0,2 0,3 9 Tipo: termémetro de maxima
745 13,17 d'impulsion Rango de medicion: (32.0~ 42.9)°C
780 217Hz Precisién de medicién:
810 800-960 | GSM 800/900 | Modulation 2 03 28 +H-01°C (355°C-420°C) ,
870 TETRA 800, | diimpulsion +-02°C  (32.0°C~35.5°C, 42.0°C~42.9°C)
930 iDEN 820, 18Hz Temperatura de almacenamiento/transporte: (-25~55)°C, <95%RH
CDMA 850, Temperatura ambiente durante el uso: (5~40)°C, <80%RH
Bande LTE 5 Escala Min.: 0,1°C
- Presién atmosférica 700~1060 hPa
1720 1700-1990 | GSM 1800; Modulation 2 03 28 Modo de funcionamiento del termémetro clinico: modo directo
1845 CDMA 1900; dimpulsion Tiempo de respuesta transitorio: 12s.
1970 GSM 1900; 217Hz Tipo de bateria: bateria alcalina, tipo LR41, 1,5V, duracién minima de 100 horas en funcionamiento con-
DECT; tinuo. Peso: Aprox. 10 g
Bande LTE 1,3, Vida dtil: 3 afios
4,25; UMTS s -
Expli de los bol
2450 2400-2570 | Bluetooth, Modulation 2 0,3 28
WLAN, 802.11 d’impulsion . N
b/g/n, RFID 217Hz ula / | Control de Ia baterfa j/lt Conservar al amparo de la luz solar
2450, -
Bande LTE 7 E Disposicion WEEE Ll
5240 5100-5800 | WLAN 802.11 Modulation 0,2 0,3 9 — Conservar en un lugar fresco y seco
5500 amn d’impulsion Lo°C Temperatura inferior a 32°C
5785 217Hz

Consultar las instrucciones de uso

Aparato de tipo BF Fabricante

f Precaucion: lea las instrucciones

(advertencias) cuidadosamente Fecha de fabricacién

HI°C Temperatura superior a 42,9°C @
d) Stand by




Dispositivo médico segun .
a la Directiva 93/42 / CEE Limite de temperatura

Codigo producto

Limite de presién atmosférica

Numero de lote

Limite de humedad

1P22 Tasa de proteccion de cobertura

| @@~

Corriente directa

Requisitos y directrices legales

Este producto cumple con la Directiva Europea de Dispositivos Médicos 93/42/CEE vy lleva la marca CE, el
dispositivo también cumple con las especificaciones de la siguiente norma para:

1SO 80601-2-56-2017AMD.1:2018

EN 60601-1

EN 60601-1-11

EN 60601-1-2

El marcado CE confirma que se trata de un producto sanitario con funcién de medicion segun lo estable-
cido por la ley de productos sanitarios que es objeto de un procedimiento para evaluar su conformidad. Un
organismo notificado confirma que este producto cumple con todas las normativas vigentes
Comprobacion de calibracion

Este termémetro es calibrado en el momento de su fabricacién. Si este termémetro se utiliza conforme a
las instrucciones de operacion, no es necesario un reajuste periédico.

La verificacion de calibracién debe llevarse a cabo inmediatamente, si hay indicios de que el producto no
tiene bien definidos los limites de error o si las propiedades de calibracién se han visto afectadas por una
intervencion o por cualquier otro medio. Por favor, observe toda normativa legal nacional. La comprobacion
de calibracion puede ser realizada por las autoridades competentes o por proveedores de servicios auto-
rizados. Una instruccién de prueba para la comprobacién de la calibraciéon puede ser proporcionada a las
autoridades pertinentes y los proveedores de servicios autorizados a peticién.

INFORMACION DE COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA

Este dispositivo es adecuado para un ambiente sanitario doméstico y profesional

ADVERTENCIA: Debe evitarse el uso de este equipo al lado de o apilado con otro equipo, porque puede
producirse un funcionamiento impropio. Si es necesario utilizarlo asi, ambos equipos deben observarse
para verificar si funcionan con normalidad.

La prestacion esencial que ofrece el termémetro digital es la medicion de la temperatura.

No use el teléfono mévil ni otros dispositivos generadores de campos eléctricos o electromagnéticos fuer-
tes cerca del dispositivo médico. Esto puede causar un manejo incorrecto de la unidad y generar una
situacién potencialmente insegura. Es conveniente mantener una distancia minima de 30 cm. Compruebe
si el dispositivo funciona correctamente si la distancia es menor.

Guia y decl: ion de fabricacion — electromagnéticas

El dispositivo es adecuado para ser usado en el el ambiente electromagnético especificado y cumple con
los siguientes requisitos normativos de emisién.

Fenémeno Centro sanitario profesional Entorno de atencion doméstica
Entorno de atencion CISPR 11, Grupo 1, CISPR 11 Grupo 1 Clase B
doméstica ClaseAo B
Distorsion arménica IEC 61000-3-2, N/A
Clase A o no aplicable
Fluctuaciones y vacilaciones | IEC 61000-3-3 N/A
de voltaje 0 no aplicable
Orientacion y declaracion del fabricante: i i electr éti

El dispositivo es adecuado para ser usado en un ambiente electromagnético especifico y cumple con los
siguientes niveles de ensayo de inmunidad. Unos niveles més elevados de inmunidad pueden causar la
pérdida o el degrado de las prestaciones esenciales del dispositivo.

Entorno de atencion
doméstica

Norma EMC basica o
método de ensayo

Fenémeno Entorno profesional

de centro sanitario

+/- 8 kV contacto
+/- 2KV, +/- 4 KV, +/- 8 kV, +/- 15 kV aire

Descarga electrostatica | IEC 61000-4-2

RF radiada campos EM | IEC 61000-4-3 3V/m 10V/m
80MHz-2.7GHz 80MHz-2.7GHz
80%AM at 1kHz 0 2Hz | 80%AM at 1kHz 0 2Hz

1kHz o 2Hz puede ser especificado por el fabri-
cante

Campos de proximidad | IEC 61000-4-3
del equipo de
comunicaciones
inaldmbricas de RF

Consulte la tabla del equipo de comunicacién ina-
ldmbrica RF en “Distancias de separacién minimas
recomendadas’

Campos magnéticos a IEC 61000-4-8 30A/m; 50 Hz 0 60Hz
la frecuencia de

potencia nominal

Réfagas eléctricas |EC 61000-4-4 N/A

rapidas transitorias " ”
P Para entrada puerto de alimentacion AC

lineas de alimentacién DC o lineas de sefial entrada/salida de longitud
superiora 3 m

Sobretensiones |EC 61000-4-5 N/A

Perturbaciones con- |EC 61000-4-6 N/A

810 800-960 GSM 800/900 | Modulacién 2 0,3 28
870 TETRA 800, del pulso
930 iDEN 820, 18Hz
CDMA 850,
LTE Banda 5
1720 1700-1990 | GSM 1800; Modulacién 2 0,3 28
1845 CDMA 1900; del pulso
1970 GSM 1900; 217Hz
DECT;
LTE Banda 1,
3, 4, 25; UMTS
2450 2400-2570 | Bluetooth, Modulacién 2 0,3 28
WLAN, 802.11 | del pulso
b/g/n, RFID 217Hz
2450,
LTE Banda 7
5240 5100-5800 | WLAN 802.11 | Modulacién 0,2 0,3 9
5500 a/n del pulso
5785 217Hz

Eliminacion: El producto no ha de ser eliminado junto a otros residuos domésticos. Los usuarios
tienen que ocuparse de la eliminacion de los aparatos por desguazar llevandolas al lugar de
== recogida indicado por el reciclaje de los equipos eléctricos y electrdnicos.

CONDICIONES DE GARANTIA GIMA
Se aplica la garantia B2B estandar de Gima de 12 meses.

PORTUGUES

TERMOMETRO DIGITAL

Nota: O exterior de cada modelo possui uma pequena diferenca.

Felicitamo-lo pela aquisicdo deste produto. Leia atentamente as instrugcdes antes de utilizar o termémetro
pela primeira vez, e mantenha-o num local seguro. Este produto destina-se a medi¢éo da temperatura do
corpo humano. Este produto é para utilizagdo doméstica e hospitalar, o operador deve ter pelo menos 11
anos de idade e o paciente pode ser o operador.

Instrugoes de funcionamento

Antes de utilizar, desinfete primeiro a sonda. Para ligar, prima o botao ON/OFF junto ao ecrd; sera emitido
um curto bipe, a indicar que o termémetro estd em operacdo. Em simultaneo, o termémetro executa um
teste de autoverificagéo, durante o qual todos os segmentos digitais sao exibidos no LCD. Quando forem
exibidas as letras “Lo” e um “°C” intermitente, o termémetro estd pronto para o uso. Se a temperatura
ambiente estiver abaixo de 32°C, sera exibido “Lo°C” no LCD; se ela estiver acima de 42.9°C, sera exibido
“Hi°C” no LCD. Durante a leitura, a temperatura atual é exibida continuamente e o simbolo “’C” pisca. A
medig&o é concluida quando for atingido um valor de temperatura constante. O valor da temperatura é
considerado constante quando a temperatura aumenta menos de 0,1°C em 16 segundos. Assim que for
atingido o valor de temperatura constante, um bipe seré emitido 10 vezes, e o simbolo “°C” deixara de pis-
car. A temperatura mais alta medida é exibida no LCD. Contudo, convém notar que este termémetro € um
termémetro maximo, ou seja, a temperatura exibida pode aumentar ligeiramente se a medigao continuar
apos o bipe. Este é particularmente o caso com medigdes axilares, caso seja registado um valor de tempe-
ratura que se aproxime da temperatura corporal interior. Neste caso, observe a descricao em “Métodos de
medic&o da temperatura” Quando a medig&o for concluida, desligue o termémetro premindo o botdo ON/
OFF. Ap6s a temperatura ter sido exibida, o termémetro desligar-se-a automaticamente ap6s 10 minutos.
Funcéo de memdria

Ligue o termdmetro, ird soar um bipe curto. Em simultaneo, o termémetro executa um teste de autoverifica-
cao, durante o qual todos os segmentos digitais sdo exibidos no LCD. Em seguida, aparecerd automatica-
mente o Ultimo valor medido com “°C” no LCD por cerca de 2 segundos. A leitura s é substituida quando
for gravado um novo valor de temperatura.

Métodos de medicao da temperatura

E importante recordar que a leitura da temperatura corporal depende do local no qual a mesma é medida.
Por este motivo, o local de medicdo deve ser sempre especificado, com vista a assegurar que seja regis-
trada a leitura da temperatura correta.

No reto (retal)

Este é o método mais preciso do ponto de vista médico, porque é o que mais se aproxima da temperatura
corporal interior. A ponta do termémetro é introduzida cuidadosamente no reto num méximo de 2 cm.

O tempo de medicao normal é de aproximadamente 20 a 70 segundos.

Sob o brago (axilar)

O posicionamento do termémetro na axila fornece uma medi¢do da temperatura superficial que pode
flutuar cerca de 0,5°C a 1,5°C em relagao as leituras da temperatura retal em adultos. O tempo normal de
medicao para este método é de aproximadamente 40 a 100 segundos. Contudo, convém notar que nao
pode ser obtida uma leitura exata se, por exemplo, permitir que os sovacos arrefegam. Se este for o caso,
recomendamos prolongar o tempo de medicdo para cerca de 5 minutos, com vista a obter a leitura mais
precisa possivel, que corresponda o mais fielmente a temperatura corporal interior.

Na boca (oral)

Existem diferentes zonas de calor na boca. Como regra geral, a temperatura oral é de 0,3 °C a 0,8 °C
mais baixa que a temperatura retal. Para garantir que a leitura é a mais precisa possivel, coloque a ponta
do termémetro & esquerda ou a direita da raiz da lingua. A ponta do termémetro deve estar em constante
contato com o tecido durante a leitura e deve ser colocada sob a lingua numa das duas bolsas de calor
na traseira; mantenha a boca fechada durante a leitura e respire normalmente pelo nariz. Nao coma nem
beba nada antes da medig¢&o. O tempo normal de medigdo é de aproximadamente 30 a 80 segundos.
Nota: Recomendamos fortemente o método retal como o método mais preciso para a identificagdo da
temperatura basal, e aconselhamos a prolongar o tempo de medigéo por 3 minutos apds o bipe.
Limpeza e desinfe¢do

A melhor forma de limpar a ponta do termémetro é pela aplicagado de um desinfetante (por ex., dlcool etilico
medicinal a 70%) com um pano macio. O termémetro deve ser desinfetado antes de cada utilizagéo. Este
termémetro é garantido a prova de dgua e por isso, pode ser submerso em liquido ou 4gua morna, até 15
cm de profundidade, no maximo por 30 minutos, para limpeza e desinfecao total.

R da especificacdo de utilizacdao

ducidas inducidas por

campos RF 1. puerto de alimentacion AC;

2. todos los puertos de alimentacién CD estan permanentemente conecta-
dos con cables >3 m

3. todos los pacientes-cables acoplados

4. SIP/SOP con longitud de cable maxima = 3 m

Caidas de tensién |EC 61000-4-11 N/A

Interrupciones de IEC 61000-4-11 N/A

tension

UT: voltaje(s) nominal; por ejemplo, 25/30 ciclos significa 25 ciclos a 50Hz o 30 ciclos a 60Hz

Distancias de separacién minimas recomendadas

En la actualidad se utilizan michos equipos inaldmbricos RF en distintos centros sanitarios donde se
usan sistemas y/o equipos médicos. Cuando estos se usan en muy cerca de un equipo y/o sistema
médico, la seguridad basica del equipo y/o sistema y sus prestaciones esenciales pueden verse alte-
radas. Este dispositivo se ha probado con el nivel de ensayo de inmunidad que figura en la siguiente
tabla y cumple con las exigencias de IEC 60601-1- 2:2014. El cliente y/o el usuario deben mantener
una distancia minima entre el equipo de comunicacién inaldmbrico y este dispositivo, tal y como se
recomienda a continuacion.

Este processo de engenharia de usabilidade avaliou e mitigou os riscos causados por problemas de usabi-
lidade, associado ao uso correto e a erros de uso, mostra que o termémetro digital estd em conformidade
e os critérios de aceitagdo documentados no plano de validagao de usabilidade foram satisfeitos, sendo
assim aceitavel o risco residual, conforme definido na 1SO14971, associado & usabilidade de um dispo-
sitivo médico.

Precaucgées de seguranca

Nao permita que o dispositivo entre em contacto com agua quente.

Nao exponha a temperaturas altas ou a luz direta do sol.

Nao deixe o termémetro cair. Ele ndo é a prova de choques nem resistente a impactos.

Nao modifique este dispositivo sem a autorizacdo do fabricante.

N&o dobre nem abra o dispositivo (exceto o compartimento da bateria).

Na&o limpe com diluentes, petréleo nem benzeno. Limpe apenas com desinfetante.

O termémetro contém pecas pequenas (bateria, compartimento da bateria) que podem ser ingeridas por
criangas. Por este motivo, ndo deixe o termémetro sem supervisao nas maos de criangas.

Evite dobrar a ponta do termémetro que entra em contato com o paciente com a tampa em ago inox
Se a temperatura ambiente for superior a 40°C, mergulhe a ponta do termémetro em &gua fria por aprox.
5 a 10 segundos antes de medir a temperatura.

A febre persistente, em particular em criangas, deve ser tratada por um médico - entre em contacto com
seu médico!

Nao utilize perto de campos eletromagnéticos fortes, por ex., mantenha-o afastado de eventuais siste-
mas de radio e telefones celulares.

Frecuencia | Banda Servicio Modulacién Potencia | Distancia | Niveles de
de prueba | (MHz) maxima | (m) ensayo de
(MHz) (W) inmunidad (V/m)
385 380-390 TETRA400 Modulacién 1,8 0,3 27

del pulso 18Hz
450 430-470 GRMS 460 FM + 5 kHz 2 0,3 28

FRS 460 desviacion

1 kHz sine
710 704-787 LTE Banda Modulacién 0,2 0,3 9
745 13,17 del pulso
780 217Hz

ituicdo da bateria
A bateria esta gasta e precisa ser substituida quando ol o T ou o simbolo da bateria aparecer a direi-
ta do LCD. Remova a tampa da pilha e remova a pilha com um palito, substitua-a por uma pilha do mesmo
tipo (de preferéncia sem mercurio). NOTA: O “+ “ indica para cima e o “ - “ para baixo.
Aconselhamos que retire as pilhas, se nao for utilizar o dispositivo durante um longo periodo de tempo.
Dados técnicos
Tipo: termémetro maximo
Intervalo de medicao: (32,0~ 42,9)°C
Precisdo da medic&o:
+/-0,1°C  (35,5°C ~ 42,0°C)
+/-0,2°C (32,0°C ~ 35,5°C, 42,0°C ~ 42,9°C)
Temperatura de armazenamento/transporte: (-25~55)°C, < 95% HR
Temperatura ambiente durante a utilizagdo: (5~40)°C, < 80% HR
Escala min.: 0,1°C




Pressdo atmosférica 700 ~ 1060 hPa

Modo de operagédo do termémetro clinico: modo direto

Tempo de resposta transitoria: 12s.

Tipo de pilha: pilhas alcalinas, tipo LR41, 1,5V, vida util minima de 100 horas em funcionamento continuo.
Peso: Aprox. 10g

Tempo de prateleira: 3 anos

Explicacao dos simbolos

i / 1 | Verificagéo de pilha

E Disposicion WEEE

Fabricante

Data de fabrico

LE

L |

Lo°C Temperatura inferior a 32°C C E Dispositivo médico em conformidade
HI°’C Temperatura superior a 42,9°C com a Diretiva 93/42/CEE

() | standby Cédigo produto

II, Aparelho de tipo BF Numero de lote

f Cuidado: leia as instrugdes (avisos) 1P22 Grau de prote¢do do invélucro
cuidadosamente

=y Limite de temperatura
j/.\Y Guardar ao abrigo da luz solar

Limite de press&o atmosférica

Limite de humididade

T Armazenar em local fresco e seco ,:
Siga as instrugdes de uso

Requisitos e diretrizes legais

Este produto esta em conformidade com a Diretiva Europeia para Dispositivos Médicos 93/42/CEE e apre-
senta a marcagdo CE; o dispositivo também esta em conformidade com as especificagdes da norma
abaixo para:

1SO 80601-2-56-2017AMD.1:2018

EN 60601-1

EN 60601-1-11

EN 60601-1-2

A marcagao CE confirma que este é um dispositivo médico com uma fungao de medigao no sentido da Lei
sobre Dispositivos Médicos e que foi submetido a um procedimento de avaliagdo da conformidade. Um or-
ganismo notificado confirma que este produto cumpre com todos os regulamentos estatutarios apropriados
Verificagao da calibragao

Este termoémetro foi inicialmente calibrado no momento do seu fabrico. Se este termémetro for usado de
acordo com as instrugdes de funcionamento, ndo serd necessario um reajuste periddico.

A verificacdo da calibracdo deve ser realizada de imediato se existirem indicaces de que o produto ndo
se mantém dentro dos limites de erro estabelecidos ou se as propriedades de calibragdo tiverem sido
afetadas por uma intervencé@o ou por quaisquer outros meios. Respeite eventuais regulamentos legais
nacionais. A verificacdo da calibragdo pode ser realizada pelas autoridades competentes ou por prestado-
res de servigos autorizados. Podem ser fornecidas instrugoes de teste para a verificagao da calibragdo as
autoridades relevantes e aos prestadores de servigos autorizados mediante pedido.

INFORMACOES DE COMPATIBILIDADE ELETROMAGNETICA

Este dispositivo é adequado para ambientes domésticos e profissionais de tratamento sanitério.

AVISO: A utilizagao deste equipamento ao lado ou empilhado em outro equipamento deve ser evitada, pois
pode resultar em um funcionamento inadequado. Se essa utilizagao for necessaria, este equipamento e os
demais equipamentos devem ser observados para verificar se estdo a funcionar normalmente.

O desempenho essencial é que o termémetro digital pode oferecer a medigédo de temperatura.

Nao use telefones celulares e outros dispositivos, que geram fortes campos elétricos ou eletromagnéticos,
perto do dispositivo médico. Isso pode resultar no funcionamento incorreto da unidade e criar uma situagéo
potencialmente insegura. A recomendag&@o é para manter uma distancia minima de 30 cm. Verifique o
funcionamento correto do dispositivo caso a distancia seja menor.

Corrente continua

Orientacéo e declaragéo do fabricante - emissoes eletromagnéticas

O dispositivo é adequado para utilizagdo no ambiente eletromagnético especificado e satisfaz os requi-
sitos de emissao do padrao seguinte.

Fenémeno Ambi em estab imento Ambi de
profissional de cuidados de satide de saude no domicilio

Ambiente de cuidados
de saude no domicilio

CISPR 11, Grupo 1, CISPR 11, Grupo 1, Classe B
Classe A ou B

CEI 61000-3-2, N/A
Classe A ou néo aplicavel

Distorcdo harménica

Flutuagdes e tremulagdo | CEI 61000-3-3 ou ndo N/A
da tensdo aplicavel

Orientagéo e declaragéo do fabricante - imunidade eletromagnética

O dispositivo é adequado para utilizagdo no ambiente eletromagnético especificado e satisfaz os seguin-
tes niveis de teste de imunidade. Niveis mais altos de imunidade podem causar perda ou degradagéo do
desempenho essencial do dispositivo

Ambiente em estabele-
cimento domiciliar de
cuidados de sauide

Ambiente em estabe-
lecimento profissional
de cuidados de satide

Padrao basico
CEM ou método
de teste

Fenémeno

Descarga eletrostatica | IEC 61000-4-2 +/- 8 kV contacto

+/- 2KV, +/- 4 KV, +/- 8 kV, +/- 15 kV ar

IEC 61000-4-3 3V/m 10 V/m
80 MHz-2,7 GHz 80 MHz-2,7 GHz
80% AM a 1 kHz ou 2 Hz 80% AM a 1 kHz ou 2 Hz

RF irradiada campos

1 kHz ou 2 Hz podem ser especificados pelo fornecedor

Campos de proximida- | IEC 61000-4-3
de de equipamentos

Consulte a tabela de equipamentos de comunica- ¢do
sem fios RF em “Distancias de separagao minima reco-

de comunicagdo sem mendadas’

fios RF

Campos magnéticos IEC 61000-4-8 30 A/m; 50 Hz ou 60 Hz
de frequéncia de

poténcia nominal

Disparos de transit6- IEC 61000-4-4 N/A

rios rapidos elétricos N
P Para entrada na porta de energia de c.a.

linhas de energia de c.c. ou linhas de entrada / saida de sinal cujo compri-
mento € superior a 3 m

Tensdes de choque IEC 61000-4-5 N/A

IEC 61000-4-6 N/A

Perturbagdes condu-

zidas induzidas por

campos RF Para: 1. entrada na porta de energia de c.a.;

2.todas as portas de energia de c.c. conectadas permanentemente a cabos
>3m

3. todos os cabos acoplados ao paciente

4. SIP/SOP (Pega de Entrada de Sinal / Peca de Saida de Sinal) cujo
comprimento maximo do cabo =3 m

Quedas de tensao IEC 61000-4-11 N/A

Interrupgdes de tensao | IEC 61000-4-11 N/A

UT: tensao(des) nominal(is); por ex.: 25/30 ciclos significa 25 ciclos a 50 Hz ou 30 ciclos a 60 Hz

Distancias de separagdo minimas recomendadas

Hoje em dia, muitos equipamentos sem fio RF tém sido usados em varios locais de cuidados de salude
onde sao usados equipamentos e / ou sistemas médicos. Quando s&o usados préximos a equipamentos
e/ ou sistemas médicos, a seguranca basica e o desempenho essencial dos equipamentos médicos e /
ou sistemas podem ser afetados. Este dispositivo foi testado com o nivel de teste de imunidade na tabela
abaixo e satisfaz os requisitos relativos a CEI 60601-1-2:2014. O cliente e / ou utilizador deve ajudar a
manter uma distancia minima entre os equipamentos de comunicacdo sem fios RF e este dispositivo,
conforme recomendado abaixo.

Frequéncia | Banda Servigo ca Poténcia | Dista Nivel do ensaio
de teste (MHz2) maxima |(m) de imunidade
(MHz) (W) (V/m)
385 380-390 TETRA400 Modulagao 1,8 0,3 27
de pulso 18Hz

450 430-470 GRMS 460 Fm + 5 kHz 2 0,3 28

FRS 460 desvio

1 kHz seno

710 704-787 Banda LTE Modulagao 0,2 0,3 9
745 138,17 de pulso
780 217Hz
810 800-960 GSM 800/900 | Modulagao 2 0,3 28
870 TETRA 800, de pulso
930 iDEN 820, 18Hz

CDMA 850,

Banda LTE 5
1720 1700-1990 | GSM 1800; Modulagao 2 0,3 28
1845 CDMA 1900; de pulso
1970 GSM 1900; 217Hz

DECT;

Banda LTE 1,

3, 4, 25; UMTS
2450 2400-2570 | Bluetooth, Modulagao 2 0,3 28

WLAN, 802.11 | de pulso

b/g/n, RFID 217Hz

2450,

Banda LTE 7
5240 5100-5800 | WLAN 802.11 | Modulagao 0,2 0,3 9
5500 a/n de pulso
5785 217Hz

Eliminagao: O produto ndo deve ser eliminado junto com outros detritos domésticos. Os utiliza-
dores devem levar os aparelhos a serem eliminados junto do pontos de recolha inicados para a
mmm re-ciclagem dos aparelhos elétricos e eletrénicos.

CONDICOES DE GARANTIA GIMA
Aplica-se a garantia B2B padrdo GIMA de 12 meses.

EAAHNIKA

WHOIAKO OEPMOMETPO

Inpeiwon: H e€wtepkn epddvion kabe poviehou ehadpwg Stadépet.

JUYXAPNTAPLA YO TNV QyOPA TOU CUYKEKPLUEVOU TIPOTIOVTOG. ALBAOTE TTPOCEKTIKA TLG 08NyiEg TPV XpnoLponoLioe-
Te 10 BepUOpETPO yia TipWTN dopd Kat puAEETe Teg o aodahég peépog. To mapodv mpoidv mpoopiletal yia pétpnon
NG Beppokpaciag Tou avBpWIVoU CWHATOG. To TOPOV TTPOIGY TTPOOPITETAL YLaL OLKLAKT] KOL VOGOKOUELXKN Xprion, O
XPrioTng tou B mpémeL va eivat Touldxtotov 11 etwv kat o aoBevig uropei va givat o i5tog o xpARotng.

Obnyieg Xpriong

Anootelpwote To akpodlolo mpwv amnd ™ xprion. MNa va Béoete oe Aettoupyia, matrote to mAfktpo ON/OFF Sima
oty 086vn- Ba akouoTel évag GUVTOHOG YOG, O 0MT0i0g UTTOSELKVUEL OTL TO BEPUOHETPO Aettoupyel. Tautdxpova T0
Bepuodpetpo ektehel auto-éAeyxo, Katd tn StdpkeLa Tou onoiou dAa ta Pndrakd tpipata epdavitovtal otny 086vn
LCD. Otav epdaviletat n évdel§n «Lo» kat avaBooBrivel 10 cUBoAO «°C», T0 BEPUOHETPO Eivat £TOLHO yia Xprion.
Av n Beppokpaocia reptBdAiovtog ivat kdtw and 32°C, epdaviletat otnv 086vn LCD n évBelén «Lo°Cr, evd av eivat
mavw and 42.9°C, epdavietal otnv 086vn LCD n €vSelén «Hi°Cx». Katd tn Stdpketa tng pétpnong, epdaviletat cuve-
XW¢ n Tpéxouca Beppokpaacia kat avaBooBrvet o cUUBoAo «°Cx. H pétpnon eivat ohokAnpwuévn dtav £xet Gtdoet
oe pua otabepn tpn Beppokpaciag. H T tng Beppokpaciog Bewpeital otabepn otav n Beppokpacia avePaivet
Aydtepo and 0.1°C evtdg 16 Seuteporéntwy. MOA n pétpnon drdoel o otabepr) Tiur) Beppokpaciag, akovyetal
£vag fxog 10 popég kat to cupPBoAO «°Cx» otapatd va avaBooPrvel. H ugnidtepn Beppokpaoia mou petpriBnke
epdaviletal otnv 006vn LCD. Qotdoo, AdBete umtopn 6Tt to apdv BepuopeTpo eival Beppdpetpo peyiotou, mou
onuaivet 6t n avaypadpopevn Bepuokpacia evdéxetal va avénbeil ehadpwg edv n pétpnon cuvexioet va ekteAeitat
HETA TOV rX0. AUTO apOpd GUYKEKPLUEVQ TLG HETPFTELG TIOU TIPOYHATOTIOLOUVTAL TN HAOXAAN, Epooov kataypadei
Hia Tiun Beppokpaciog rou MAncoLadeL T Beppokpacio TOU MUPHVA TOU CWHATOG. IXETIKA HE AUTO, AVATPEETE OTNV
nepypadr g napaypdadou «MEBodot pétpnang Beppokpaciagy. Otav ohokAnpwlei n pétpnon, opriote to Bep-
HOMETPO MaTwvTag to MAKtpo ON/OFF. AdoU npoBAnBei n Beppokpacia otnv 086vn, to Beppopetpo Ba ofrioet
autopata Hetd and 10 Aemtd.

Aewroupyia pviipng

Evepyorotrote 10 BeppOpETpo KaL Ba akouoTel £vag oUVTOHOG HX0G. Tautdxpova To BepHOPETPO EKTEAEL qUTO-E-
Aeyxo, katd tn Slapketla Tou onoiou OAa ta Yndlakd tuipata epdavifovtal otnv 086vn LCD. Enetta, epdaviletat
autopata n tehevtaia T HETPNoNG pe o cUUBOAO «°Cx» otnv 006vn LCD yia mepimou 2 eutepolemnta. H évdel§n
avtikabiotatal povo otav kataypddetat pia véa T Beppokpaciag.

Eivat onpavtikd va Bupdote 6tLn évBelén tng Beppokpaciag tou owpatog e§aptdtal amnod o onpeio 6mou ekteleital
n pétpnon. N’ autd to Adyo, mpémnet mdvta va pocdLopilete To onpeio pétpnong mpoketpévou va Stacdalilete otL
yivetal kataypadr pLog owoThig avayvwong.

210 0pB6 (MpwKTIKA pétpnon)

Eivat n o akptpric péBodog and tatpikig drmodng, SLOTL EpXeTal To Kovtd otn Beppokpacia Tou mupiva Tou ow-
Hotog. To akpodUoLo Tou BEPHOUETPOU ELCAYETAL HE T(POCOXN OTOV TPWKTO O MEYLOTO UAKOG 2 EK.

H ouviBng pétpnon Stapkei mepinouv amd 20 éwg 70 Ssutepdhenta.

Kdtw ané to G ( Alaior pé )

H tonobétnon tou Beppopétpou otn paoxaAn Mapéxel PETPNon mbavelakng Beppokpaaiag n omoia propei va
auvéopetvetat and 0.5°C éwg 1.5°C oe oxéon pe tn pétpnon tng Beppokpaciog ato 0pBo yia toug eviAkes. H ouvi-
BOng pétpnon yu autr tn péBodo Slapkei mepimou and 40 éwg 100 SeutepoAernta. Mpénel, wotdoo, va oNUELWOEL OTL
8ev pnopel va AndBel akplBrg pEtpnon v, yia mopaseLya, oL HAOXAAEG EXOUV KPUWOEL. £€ QUTH TNV tepimtwon,
OUVLOTATAL TIAPAETACH TOU XPOVOU HETPNONG KATA TEPImou 5 Aemtd mpokelpévou va AapBdvetal n akpBéotepn
Suvartr) pétpnon mou avtlotoel oty mAnctéotepn Suvatr Beppokpacia GToV MUPHAVA TOU GWHATOG.

210 otopa (oTopaTiki pétpnon)

Yndpyouv SLadpopetikég Lwveg BeppdtnTag evidg Tou oTtopatog. Katd yevikd kavova, n Beppokpacio oto otopa
elvat katd 0.3°C €wg 0.8°C xapnAdtepn and Beppokpaaio tou mpwktov. MNa va BeBatwbeite ot n vdelén eival 6oo
T0 Suvatd akplBEoTtepn, TOMOBETHOTE TO AKPO TOU BEPUOPETPOUL OTa apLoTEPA 1 oTa Se€Ld tng pilag TG yAwooag.
To dKpo ToU BEPUOPETPOU TIPETEL VAL £XEL CUVEXH ETadN] ME TOV LOTO KATA TN SLAPKELA TNG HETPNONG KaL Vot efval
TomoBetnpévo KATw arnd ™ yAwooa o évav amnd toug SUo BUAakeg BeppoTnTag oTo MioWw UEPOG, KPATHOTE TO OTOMA
KAELOTO KOTA TN SLAPKELA TNG HETPNONG KAl AVATIVEUOTE KOWOVLKA atd TN POTN. Mnv TpWTE Kat unv miveTe Tinota
Tipw antd T pEtpnon. H ouviong pétpnon Sapkei epinou and 30 £wg 80 SeutepoAernta.

Inueiwon: Tuviotdrat Wlaitepa n péBodog tou opBol kabwg eival n akpBéotepn péBoSOG yia Tov MPoosLopLopd
g Baotkng Beppokpaociag, kat oag cUPBOUAEVUOUE VOl ETIEKTEIVETE TO XPOVO HETPNONG KATA 3 AETTA LETA TOV HXO.

Kadapiouos kot amoAvpavaon

O KaAUTEPOG TPOTIOG YLa VAl KABAPICETE TO GAKPO TOU BEPHOMETPOU ELVOL HE OTTOAUHAVTLKS (TL.X. LATPLKG OWOTVEUUA

70%) xpnotpomnotvtag éva uypo mavi. Mpénet va anoAupaivetal nipwv and kabe xprion. To BepUOpETPO AUTO Eival

adlaPpoxo Kat emopévwg pnopei va Bublotel oe uypd i xAapod vepd oe Babog 15 k. yia OxL meplocotepo and 30

Aemtd yia S1e€odikd kaBaptlopod kat aroAvpavorn.

Zuvoyn npodiaypapwv xprong

Aut n Sladikacia pnxavikrg xpnotkdtntag mou aglohoyel kat HeTPLAleL Toug KdUvVoug ou odeilovtal o Tipo-

BAHOTA XPNOTIKOTNTAG WG TIPOG TN CWOTH Xprion kat ta oddApata xpriong, deixvet otL to Yndlakd Beppopetpo

ouppopdWVETAL Kat TTANPOL TA KPLTPLA £YKPLONG TOU TePLAQUBAVOVTAL OTO TPOYPAUMA ETIKUPWONG XPNOTIKOTN-

Tag, Kat yivovtal anodektol ot untoAeutdpevol kivduvol 6nwg opiovtat oto 1IS014971 avadopikd Ke T XPNoTKO-

TNTA TWV LATPLKWY GUOKEVWV.

Mpouldéeis aopaleiog

* Mn ¢pEpvete T cUOKeLN Ot eTtadr pe (E0TO VEPO.

* Mnv v ekBétete oe UPNAEG Beppokpacies 1 0To GpeCO NALAKS PwG.

* Mn pixvete kdtw o BEpUOUETPO. Aev EXEL TTPOOTACIA KATA TWV KPASAGHWV OUTE Eival AVOEKTIKO OTLG IPOOKPOU-
GELG.



Mnv TpOTOTOLE(TE TNV TIpoVUGa GUOKELH XWPIG TNV GEEL TOU KATAOKEVAOTH.

Mn Avyilete kat pnv avolyete T cuokeun (e e§aipeon To kKAAUPHA TG pratapiag).

Mnv to kaBapilete pe Stahlteg, Beviivn 1) BevioAio. KaBapiote HOVO pe AMOAUHAVTIKO.

To BeppOPETPO TEPLEXEL PKpa €apTripata (Lratapia, KAAUHKA PIATapiag) Kot GUVETIWG UTIAPXEL KIVEUVOG KaTd-
T00NG ad PIKPG TatSLd. M auto To Adyo, unv adrvete To BEPUOHETPO OE ONHELD TIPOOPBATLHO ATtO UKPE TTaLSLE.
Mn Auyilete to dkpo Tou BeppopETpOU TOU épxetal o emadr e tov acbevr, To onoio £xelL emkaAudn and
avogeibwto atadAL

Edv n Beppokpacia meptBaAiovrog eival mdvw and 40°C, Boutréte To Gkpo Tou BepHOUETPOU GE KPUO VEPO yLa
mepinou 5 éwg 10 SeutepOAenta mpwv and Tt LETPNON TG Beppokpasiag.

EdQv o mupetdq empével, Slaitepa ota mawdLd, mpETeL va {NTHoete T BorBeLla ylatpoy - ETUKOWWVAOTE UE TO
yLatpo oog!

Mn XPnOLUOTIOLEITE T GUOKEUT KOVTA O€ LoXUPE& NAEKTPOUAYVNTIKA TTESIA, TTou onpaivel Ot mpémnet va tn Gpuldo-
OETE HAKPLA aId CUOTAHATA PASLOETKOWVWVIAG Kat Kvntd TnAédwva.

Avtikatdotaon pratapios

H pnatapia sivat ddeta kat anatteital avikatdotaon étav 1o cUpBolo il ] — Mg pnatapiag epdavidetat
ota 8eLd tng 086vng LCD. Adatpéote To KAAUpHA TG pratapiag kat BydAte tn pratapia pe pia odovtoyAudida,
QVTIKATOOTAOTE TN HE pla pratapia (katd mpotipnon oxt udpapylpou) idlou tumo. Inpewwote: H évdeldn « + »
EMAVW Kat N EVEELEN « - » KATW.

Juviotdral n adaipeon Twv PIATaPLDY EQV N GUOKEUR SEV TIPOKELTAL VOl XPNOLHOTIONOEL yia peydho Xpoviko St-
Gotnpa.

TEXVIKA XQPAKTNPLOTIKA

TOMoG: BeppopeTpo peyiotou

EUpog pétpnong: (32.0~ 42.9)°C

AxpiBela pétpnong:

+/-0.1°C (35.5°C~42.0°C)

+/-0.2°C (32.0°C~35.5°C, 42.0°C~42.9°C)

Oeppokpacia anobrikeuong/petadopds: (-25~55)°C, <95%RH

Oeppokpacia nepBaAlovtog katd ™ xprion: (5~40)°C, <80%RH

EAdxiotn KAipaka: 0.1°C

Atpoodatpikn riieon 70071060 hPa

Tpornog Aettoupyiag Tou LatpLkol BeppudpeTpou: dpecog TpOTog Aettoupyiag

MetaBatikog Xpovog amokpLong: 12s.

Tomog pnatapiag: aAkaAwkr pratapia, Tomou LR41, 1,5V, Stdpketa {wrg touhdylotov 100 wpeg o€ cuvexn Aettoup-
yia. Bdpog: Nepinouv 10g

Adpketa {wrg mPoiovTog: 3 £tn

Eneériynon oupuB6Awv
wlle / | Eheyxos pnatapiag M Napaywysg
AuGBeon WEEE &, Huepopnvia mapaywyrg

Beppokpaoia kdtw and 32°C latpiki ouokeur oupdwva pe TV odnyia

e}
m

Beppokpacia mévw and 42,9°C 93/42 / CEE
Stand by Kw8kdg mpoibvtog
Zuokeun tumou BF ApBudg maptidag

MNpoooyr: 5LaBAOTE POCEKTIKA TLG Aeiktng oteyavétnrag

H ouokeun givat kKatdAAnNAn yla Xprion OTo GUYKEKPLUEVO NAEKTPOUOYVNTIKO TieptBAANOV Kal GUH- HOPDWVETAL ME Ta
akohouBa enineda Sokipng atpwaoiag. YPnAdtepa enineda atpwoiag propel va mpokaAéoouv anwAeta f umoBadut-
on G Baokrg anddoong tnG CUCKEUAG.

Dawdpevo Baoiko mpd HMZ v 16 MEPLBAAR Owtako nepBaiiov
1 néBodog Sokiurig GOEWV LY Y HUKAG
Kiig mepiBadng nepifaAdng
HAektpootatikr |EC 61000-4-2 +/- 8 kV enadn
EKKEVWOT +/-2kV, +/- 4 kV, +/- 8 kV, +/- 15 kV aépag
AktwoBolovpeva HM |EC 61000-4-3 3V/m 10V/m
nedia padloouxvotrtwy 80MHz-2.7GHz 80MHz-2.7GHz
80%AM og 1kHz rj 2Hz 80%AM o€ 1kHz r} 2Hz
1kHz 1 2Hz pnopei va POoSLOPLOTEL AMd TOV KATAOKELAOTH
Media yettviaong and |EC 61000-4-3 Agite tov Tivaka acUppatou e6omAopol emkoww- viag padt-
e€omhopd acuppatng 00UXVOTHTWY 0TO «EAGXLOTEG OUVIOTWHE- VEG QMOCTAOELG Sla-
EMKOWVWVIAG HE XWPLOHOU».
PaSLOoUXVOTNTES
Mayvntikd redia |EC 61000-4-8 30A/m; 50 Hz ) 60Hz
ouxvotitwy StaBabuL-
opévng
oxvog
Ipriyopa NAEKTPLKA IEC 61000-4-4 m/a
eTaBotikd dawopeva, , X . .
;LT:E’QB ukd powdpeva/ Mo BUpa €Ll06E0U EVOANACTOUEVOU PEVHATOG
YPOUUEG CUVEXOUG PEULATOG ) YPAUUEG £L0050U/EE060U GRATOG TWV OMOLWY TO UFAKOG
genepvd Ta 3 .
Ynéptaon |IEC 61000-4-5 M/
AyOpeveg Slatapaxég IEC 61000-4-6 M/
emayopeveg amo nedia . A . .
prctté‘(oru;(/vgrnrr[acn : Ma 1. B0pa L0650V EVOANACTOUEVOU PEUUATOC,
2. 6Aeg oL BUpeG cuveXoUg pelatog cuVEESEUEVES HOVipwG o KaAwdla >3m
3. 0Aa ta kaAwdia Trou eivat cuvedepéva pe Tov acbevrh
4. SIP/SOP pe péyloto prikog kahwsiou > 3m
MtwoeLg téong IEC 61000-4-11 M/
LQKOTEEG TAONG IEC 61000-4-11 m/a

UT: ovopaoTikn tdon(eLg). MN.x. 25/30 kUkAot onpaivet 25 kUkAot og 50Hz 1} 30 kUKAoL og 60Hz

5

EAdyioteg 0 doeLg

ST HEPEG HaG, TIOMEG AOUPHOTEG CUOKEUEG PaSLOCUXVOTHTWY Xpnotpornotlovvtal oe Stddopa rnepBdriovia uyeL-
OVOpLKNG TiepiBaAPng Omou xpnotpomnoLeitat Latptkdg eEOMALOHOG f/kat cuoTipata. Otav autég xpnotponotouvat
OE KOVTWVI artdoTaon o Tov LaTpikd e§OMALOUO 1/ Kol CUCTANATA, UIOpEl va ennpeaotel n Baotkr aoddAela koL n
Baotkr anddoon Tou LaTtpLkol eE0mAopOU f/Kat cuoTnpdtwy. H cuokeun autr éxel SokipacBel pe o eninedo Soki-
pAg atpwaoiag mou avadEpetal oToV MapakdTw Tivaka Kat TANPot TIg OXETIKEG anattijoelg tou IEC 60601-1-2:2014. O
TeAdTNG f/Kat o Xprotng mpénet va Slatnpel Ty eAdylotn andotaocn petafy tou aclppatou eomALOUOU padLoET-
KOWWVIAG KL QUTHG TNG CUCKEUNG, OTIWG OUVLOTATAL TTAPAKATW.

obnyleg (evotdoelg)

i A . | ‘Opto Beppokpaciag Zuxvotnta Zwvn Y b Méyotn | Anéotaon Eninedo
ﬁt Kpatrote to pakpd and nAwkr Sokiuig (MHz) Loy (W) | (m) Sokurig
A aktvoBohia (MHz) atpwoiag (V/m)
e AMatnpettat o€ 6p00Ep6 KaL oTEWO Oplo atpoodatpkng ieong 385 380-390 TETRA400 gl(l)\p.'LKg 1,8 0,3 27
T nieptBaiiov 1;‘_‘“10‘) won
Opto uypaoiag 450 430-470 GRMS 460 Fm +5 kHz 2 03 28
ALaPAOTE TIPOCEXTIKA TLG 08NYieS Xprong FRS 460 anékhon
= == | SUVEXEC pELUQA 1 kHz npitovo
710 704-787 LTE Band MoApkn 0,2 0,3 9
NopIKEG anAUTHOELS KOt KAVOVIOUOL 745 13,17 Slapdpdwon
To mapdv mpoidv cuppopdwvetal pe tnv Eupwraikr 08nyia nept latpotexvohoykiv Mpoidviwv 93/42/EOK kat 780 217Hz
dépeL to onpa CE. To mpoidv cuppopdwVeTatL £Miong pe TG tpodiaypadEg Tou MapakdTw mPoTUTTou: 810 800-960 GRMS 800/900 MNaApkr 2 0,3 28
1SO 80601-2-56-2017Tpom.1:2018 870 TETRA 800, Swapopdwaon
EN 60601-1 930 iDEN 820, 18Hz
EN 60601-1-11 CDMA 850,
EN 60601-1-2 LTE Band 5
H Zpavon CE emuBeBalwvel OTL N 6UCKEUR £ivat €va LATPOTEXVOAOYLKO TtPOioV pe Aettoupyia HETPNONG KATA TV 1720 1700-1990 GSM 1800; N 2 03 28
£vvola TnG vopoBeoiag mepi LatpoteXVOAOYLKWY TPOIOVTWY, To oroio éxeL unoPAnBel oe Sladkacia agloAoynong 1845 CDMA 190'0_ S I»; gwc 4
™G oupHOpdwWonG. Evag Kowomomnuévog opyaviopog eruBeBativel Tt To Iapov poiov Tnpet OAEG TIG OXETIKEG 1970 GSM 1900; ! 217‘:‘:’ n
VOHOBETIKEG puBpiceLg DECT: '
EAeyxog 6adpovéunong LTE Band 1,
To map6v BepUOHETPO £XEL apXkd BabBpovopnBel katd TV Kataokeur tou. EQv To mapdv BpPOpETPO XpNOLHOTIOL- 3, 4, 25; UMTS
eitat oUpdwva pe TG 0dnyieg Aettoupyiag, Sev amatteitat Taktikr puBpLON. "
O £Aeyxog BaBpOVOUNONG TPEMEL VA TPAYLLOTOMOLEITAL AHECWG, OE TIEPITTTWON TIOU UTAPXOUV eVEL§ELS OTL TO TTpO- 2450 2400-2570 all‘izt’:l’°;g'2 1 g“)‘“}m 2 03 28
10v Sev pel ta pubuiopéva opla ohAALATOG 1} OF TIEPIMTWON TOU TA XAPAKTNPLOTIKG TG BaBpovOprnong £xouv b 4 - Lapopdwon
eMnpeaoctel and kamowa napépPacn 1 and onolodinote dAho péco. Mpovtiote emiong va tnpeite onotadnmote /g/n, RdFID 2450, | 217Hz
£0vikn vopoBeTikr puBuLon. O éheyxog Babuovounong popet va mpaypatonolnBet and g appodleg apxég i and LTE Band 7
£€ouoL080TNEVOUG TIaPOXOUG UTINPECLWY. O8NYiE yia Tov €Aeyxo Tng Babpovépnong pnopolv va napaoxebovv 5240 5100-5800 WLAN 802.11a/n | Naduks 02 03 9
OTLG OXETLKEG APXEG KOL OE EEOUCLOSOTNHEVOUG TIOPOXOUG UTINPECLOV KATOTIV AULTHHATOG. 5500 Slapopdwon
NAHPO®OPIES HAEKTPOMAINHTIKHE 2YMBATOTHTAZ 5785 217Hz

To mapdv mpoidv eivat KATGAANAO YL OLKLAKO UYELOVOULKO TIEPLBAANOV KL Yia ETAYYEAHOTIKO UYELOVOULIKO TIEPL
BdAov

MPOEIAOMNOIHZH: H xprion tou mapovtog e€omAopol Simha 1j endvw oe GAAEG CUOKEUEG TIPETIEL va. atodeVYETAL
81Tt propel va ennpeaoctei n owotr Asttoupyia. Edv n xprion autr dev propel va anodeuxBei, tote 0 mapov e€o-
TIALOHOG Kot 0L GAAEG GUOKEVEG B TIPETEL vaL EAEYXOVTAL WOTE VAL SLATILOTWVETAL N CWOTH Toug Aettoupyia.

H Baotkn anddoon tou Pndrakol Beppopétpou eival va Propet va mapéxet pétpnon g Beppokpaciag.

Mn xpnotponoteite kwntd tnAébwva kat GANEG CUOKEVEG TIOU SNULOUPYOUV LOXUPE NAEKTPLKA 1) NAEKTPOHAYVNTIKG
TEeSia KOVTA OE AUTO TO LATPOTEXVOAOYLKO TTPOIOV. AUTO HIOPEL VOt GUVETIAYETAL TN KN OWOTH Aeltoupyia TG pova-
8ag kat va Snpoupyroet pia Suvntikd pun aodalr katdotaon. Suviotdtal va Slatnpeitat n eAdxiotn andotacn
Twv 30 ek. EmaAnBelote Tn owaoth Aeltoupyia TG GUCKEUNG OE TIEPITTWON TTOU N AMAOTACN QUTH Elval PikpdTepn.

XQNEYZH: To nipotév Sev mpénel va netaytel padl pe dAra anoppUuata tou onitiol. Ot XprioTeg MPEMEL va
(PPOVTIOOUV YIa TNV XWVEUDH TWV CUCKEUWY UETAPEPOVTAS TEC OE ELSIKOUG TOMOUG SLaXwpLopoU yia TV
avakUKAWON NAEKTPLKWY Kol NAEKTPOVIKWY GUOKEUWY

OPOI EFTYHZHZI GIMA
loxVeL n tuTtkn eyyunon B2B tng Gima SLdpketag 12 unvv.

KatevBuvtripieg 08nyisg kat SfAwon tou = nA TTKEG

H ouokeun givat KATdAANAN yia Xprion 0TO GUYKEKPLUEVO NAEKTPOHAYVNTKO TIEPLBEAAOV Kal CUHHOPPWVETAL LE
TUG QUTTOLTHOELG EKTTOUTIWY TWV aKOAOUBWV TpoTHTIWV.

Dawdpevo EnoayyeApatiko nept- BdAAov
A e

OwLakd mepIBAAAOV UYELOVOULKIG
0ol

CISPR 11, Opdda 1,
Katnyopia A} B

OwKLakd eptBAAAov uyeLlovouL- CISPR 11, Opdda 1, Katnyopia B

KNG mepiBaApng

IEC 61000-3-2, Katnyopia A rj Sev N/A
edappoletal

Appovikn rapapdpdwon

ALKUPGVOELG TAONG Kat IEC 61000-3-3 1} Sev epappdletat N/A

TPEUOOBNHa

E: Anéppun: To nipoidv Sev npénet va anoppintetal padi pe dAAa owkiakd amoppippara. Ot XprioTes MPENEL val
UETAPEPOUV TIG CUOKEVEG TIPOG amoppun ota onueia ouldoyrig mou €xouv Snutoupyndel yia tv avakukAwon
N AEKTPLKWV KAl NAEKTPOVIKWY OUCKEUWV.

DPOI EFTYHZIHI GIMA
oxUeL n Turikn 12pnvn eyyunon GIMA B2B.
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Gima S.p.A.

Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) Italy
gima@gimaitaly.com - export@ gimaitaly.com
www.gimaitaly.com

Made in China
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